



# СЛУЖБЕН ГЛАСНИК НА ОПШТИНА ПРИЛЕП

Службен гласник на Општина Прилеп – Излегува по потреба	26 Јануари 2010 година Службен гласник број 1 Овој примерок чини 50 ден. Годишна претплата 2.000 ден.	Жиро с-ка при Комерцијална банка – Филијала Прилеп 300020000208779 ЕДБ 4021996117695
<b>Адреса: Пишуву Гули бр.2, ш.ел.416-454, <a href="http://www.prilep.gov.mk">www.prilep.gov.mk</a>, email:<a href="mailto:prilep@prilep.gov.mk">prilep@prilep.gov.mk</a></b>		

Врз основа на член 50 став 1 точка 3 од Законот за локалната самоуправа ("Службен весник на РМ" бр.5/2002) и член 48 став 1 од Статутот на Општина Прилеп ("Службен гласник на Општина Прилеп" бр.6/2003) Градоначалникот на Општина Прилеп, донесе:

## **ЗАКЛУЧОК ЗА ОБЈАВУВАЊЕ НА ЗАКЛУЧОЦИТЕ ПО ИНФОРМАЦИЈАТА ЗА ИМПЛЕМЕНТАЦИЈА НА НАЦИОНАЛНАТА ПЛАТФОРМА ЗА НАМАЛУВАЊЕ НА РИЗИЦИ ОД НЕСРЕКИ И КАТАСТРОФИ НА РЕПУБЛИКА МАКЕДОНИЈА НА ЛОКАЛНО И РЕГИОНАЛНО НИВО**

1. Заклучоците по Информацијата за имплементација на Националната платформа за намалување на ризици од несреќи и катастрофи на Република Македонија на локално и регионално ниво се објавува во "Службен гласник на Општина Прилеп".

Број 08 - 184/1  
26.01.2010 година  
Прилеп

ГРАДОНАЧАЛНИК  
на Општина Прилеп  
Марјан Ристески

Врз основа на член 26 став 1 точка 46 од Статутот на Општина Прилеп ("Службен гласник на Општина Прилеп" бр.6/2003, 4/2005 и 11/2008), Советот на Општина Прилеп на седницата одржана на 22.01.2010 година, претресувајќи ја Информацијата за имплементација на Националната платформа за намалување на ризици од несреќи и катастрофи на Република Македонија на локално и регионално ниво, ги донесе следните:

## **ЗАКЛУЧОЦИ**

1. Се усвојува Информацијата за имплементација на Националната платформа за намалување на ризици од несреќи и

катастрофи на Република Македонија на локално и регионално ниво.

2. Советот на Општина Прилеп ги задолжува одговорните лица за превенција и справување со кризна состојба во општината, да во соработка со претставникот од Регионалниот центар за управување со кризи пристапат со спроведување на платформата во месните и урбаните заедници во општината.

3. Советот на Општина Прилеп му предлага на Градоначалникот да одржи конститутивна седница на Локалниот совет на Националната платформа.

4. Заклучоците ќе се објават во "Службен гласник на општина Прилеп".

Број 07 - 167/2  
25.01.2010 година  
Прилеп

ПРЕТСЕДАТЕЛ  
на Советот на Општина Прилеп  
Димитар Стевананџија

Врз основа на член 50 став 1 точка 3 од Законот за локалната самоуправа ("Службен весник на РМ" бр.5/2002) и член 48 став 1 од Статутот на Општина Прилеп ("Службен гласник на Општина Прилеп" бр.6/2003) Градоначалникот на Општина Прилеп, донесе:

## **ЗАКЛУЧОК ЗА ОБЈАВУВАЊЕ НА ПРОГРАМАТА ЗА УРЕДУВАЊЕ НА ЗАМЈИШТЕТО НА ПОДРАЧЈЕТО НА ОПШТИНА ПРИЛЕП ЗА 2010 ГОДИНА**

1. Програмата за уредување на замјиштето на подрачјето на Општина Прилеп за 2010 година, се објавува во "Службен гласник на Општина Прилеп".

Број 08 - 184/2  
26.01.2010 година  
Прилеп

ГРАДОНАЧАЛНИК  
на Општина Прилеп  
Марјан Ристески

Врз основа на член 46 од Законот за градежно земјиште („Сл. весник на РМ“ бр.82/2008 и 143/2008) и член 43 точка 7 од Статутот на Општина Прилеп („Сл.гласник на Општина Прилеп бр.6/03, 4/2005 и 10/2008), Советот на Општина Прилеп на седницата одржана на ден 22.01.2010 година донесе:

**ПРОГРАМА  
ЗА УРЕДУВАЊЕ НА ЗЕМЈИШТЕТО НА  
ПОДРАЧЈЕТО НА  
ОПШТИНА ПРИЛЕП ЗА 2010 ГОДИНА**

**В О В Е Д**

**ОВАА ПРОГРАМА СОДРЖИ:**

1. Простор кој е предмет на уредувањето;
2. Обемот на работите за подготвување и расчистување на градежното земјиште;
3. Обемот и степенот на опременост на градежно земјиште со објекти на основната и секундарната инфраструктура;
4. Приходи за финансирање на Програмата;
5. Расходен дел на Програмата
6. Висина на надоместокот за уредување на градежното земјиште и неговата распределба;
7. Начин на распределба на средствата за финансирање за изградба и одржување на инфраструктурата;
8. Преодни и завршни одредби.

**1.Простор кој е предмет на уредувањето**

**Како простор што се уредува се смета, изграденото и неизграденото земјиште на подрачјето на Општина Прилеп, утврдено со Плановите дефинирани во член 7, 50-а и 78 од Законот за просторно и урбанистичко планирање (Сл.весник на РМ бр. 91/09 од 23.јули 2009г.)**

**2.Обем на работи за подготвување и расчистување на градежното земјиште**

Во ова поглавје се утврдува обемот на работите за подготвување и расчистување на градежното земјиште

**Подготвување и расчистување на градежното земјиште опфаќа:**

- Изработка и донесување на Урбанистички планови, Локални урбанистички документации, Архитектонско урбанистички проекти, Проекти за комуналната инфраструктура и Општи акти кои ги заменуваат плановите.

- Обезбедување на геодетска подлоги и елаборати

- Изработка на елаборати за експропријација за изградба на објекти од комунална инфраструктура.

- Регулација на имотно правните односи со сопствениците на имотите

- Програмирање на уредувањето

**3. Обем и степен на опременост на градежно земјиште со објекти од основната и секундарната инфраструктура**

Под степен на уреденост на градежното земјиште се подразбира обемот на опременоста на земјиштето со објекти од комунална инфраструктура за задоволување на заедничката и индивидуална комуналната потрошувачка, до границите на градежната парцела.

Приклучоците на објектот до приклучните места

на примарната и секундарната мрежа: (водовод,

канализација и други), паѓаат на терет на

инвеститорот, затоа што истите се составен дел

на инсталациите на објектот и остануваат

негова сопственост.

Доколку постојат претходно изградени инсталации во склоп на градежната парцела, и е потребно нивно дислоцирање или нивна заштита, трошоците што ќе се направат паѓаат на товар на инвеститорот, односно на корисникот на локацијата.

Согласно уреденост на градежното земјиште се определуваат следните степени (зони):

- Основен степен ( втора зона )

- Повисок степен ( прва зона )

- Понизок степен ( трета зона )

**Повисок степен ( прва зона )**

Започнува од раскрсницата меѓу улиците „ Моша Пијаде “ и ул.„ Цане Илиески “, се движи на северозапад по ул.„ Цане Илиески “ до пресекот со ул.„ Јоска Јорданоски “, завртува на североисток по ул.” Јоска Јорданоски и доаѓа до ул.”Победа“(Типските куќи), оди по ул.„Победа“ на северозапад (зад објектите на Типските куќи),

по оградата на оранжериите во должина од околу 330 метри, каде свртува на североисток покрај оранжериите и доаѓа до асвалтен пат кој е влез во оранжериите од ул., „Борис Кидрич“, завртува од на североисток и оди по патот за Вештачкото Езеро до патот кој завртува во Касарната, завртува на северозапад и оди по оградата на Касарната се до ул., „Борис Кидрич“, до мостот, каде завртува на југозапад оди по улицата до пресекот со ул., „Мице Козар“ (кај Педано). Границата завртува по ул., „Мице Козар“ спрема југозапад до ул., „11ти Октомври“ и завртува по ул., „11ти Октомври“ према северозапад и доаѓа до детската градинка „Тризла“ каде свртува на запад по ул., „Пиринска“, продолжува по ул., „Пецо Крстески“, ја сече ул., „Круме Волнароски“, по истиот правец, влегува низ куќите до Гимназијата „Мирче Ацев“, продолжува по оградата на Гимназијата и излегува на ул., „Марксова“. Од ул., „Марксова“ зоната продолжува на запад по ул., „Егејска“, и доаѓа до Бензинската пумпа на ул., „Ленин“, и ул., „Маршал Тито“, ја опфаќа Бензинската ја сечи ул., „М. Тито“, оди по границата на Противпожарната која влегува во опфатот, одтука завртува на југ до рампата на железничката пруга, границата завртува на југоисток движејќи се по пругата и оди до Градската Река, завртува на исток по реката, доаѓа до првата улица од зградите на населбата „Димо Наредникот“, каде завртува по ул., „Моша Пијаде“ и излегува на ул., „Моша Пијаде“, продолжува на југоисток по ул., „Моша Пијаде“, доаѓа до раскрсницата на ул., „М. Пијаде“, и ул., „Цане Илиески“, каде што и започна описот на оваа граница.

**Напомена: Сите градежни парцел и објекти од левата и десната страна на границата на овој опис, влегуваат во Повисок степен на уреденост (прва зона).**

#### **Основен степен (втора зона)**

Започнува од пресекот ул., „Борис Кидрич“ и Дабнички Канал, продолжува на северо запад по Дабнички Канал до ул., „Кораб“, завртува на запад по ул., „Кораб“, доаѓа до ул., „Гуро Салај“, завртува на југ по ул., „Гуро Салај“, излегува на ул., „Мице Козар“, оди на северозапад по ул., „М. Козар“, до ул., „Дунавска“, оди по улица „Дунавска“, на север до ул., „Тризла“. Зоната продолжува по ул., „Тризла“, на југозапад со тоа што ги опфаќа и сите објекти со непарни броеви кои се најдуваат покрај ул., „Тризла“, почнувајќи од ТС (над Пемба) и оди се до ул., „Београдска“, Границата завртува на северозапад по ул., „Београдска“, каде ги опфаќа и сите парни броеви кои се наоѓаат на ул., „Београдска“, доаѓа до ободниот канал каде завртува на запад по ободниот канал, доаѓа до ул., „Нил Армстронг“, каде завртува на југ, до ул., „Мукос“, одтука границата оди на запад по ул., „Борка Лопач“, и доаѓа до црквата „Св. Петар“, кај

основното училиште; каде свртува кон југоисток по ул., „Б. Лопач“, кај споменикот „Орде Чопела“, ја преминува ул., „Орде Чопела“, и завртува по долот на југ спрема ОУ „Блаже Конески“, каде доаѓа до новопроектирана улица, границата оди по неа на југозапад, и доаѓа до ЕМУЦ „Ристи Ристески Ричко“, кое го опфаќа и влегува во оваа зона. Продолжува по ул., „Струшка“, кон југ, доаѓа до ул., „Војводинска“, каде ги опфаќа зградите од населба Точила, продолжува по ул., „Војводинска“, на југ и доаѓа до Булеварот „Маршал Тито“, завртува на северозапад по ул., „Карпалак“, до објектот на Сладарата и Млекарата, кои ги опфаќа оваа зона и доаѓа до железничката пруга. Зоната продолжува по железничката пруга према југоисток до улицата кај објектот на Стара тракторска; ја опфаќа Стара тракторска и излегува на ул., „Леце Котески“, (Крушевско Џаде); продолжува по неа спрема запад, каде ги опфаќа поранешна ф-ка „Билјана“, и „Мермерен Комбинат“; одтука границата се враќа кон исток во правец према Прилеп, продолжува по ул., „Леце Котески“, и ги опфаќа сите куќи и индустриски објекти кои имаат влез и излез на улица „Леце Котески“, (ЕВН, Мак-Петрол, новите стопански комплекси и празната површина зад нив, Индустриското училиште, Пролетер, Микрон и Витаминка), границата на зоната продолжува по ул., „Трајко Николоски“, оди на југ по ул., „Т. Николоски“, го опфаќа поранешниот магацин на Центропромет ја преминува Градската Река и железничката пруга и доаѓа на ул., „Моша Пијаде“, каде границата завртува на југозапад по ул., „М.Пијаде“, ги опфаќа куќите кои имаат влез и излез од ул., „М. Пијаде“, го опфаќа паркиралиштето од „Пелагонија Турист“, Станицата за технички преглед, поранешните фабрики Партизан и ДИК „Црн Бор“, границата ја преминува ул., „М. Пијаде“, ја опфаќа парцелацијата на стопански комплекси, Марфил, ТЦ на ЕВН, ја опфаќа бензинската пумпа на Мак-Петрол, ф-ката Металотехника („Металец“), магацини од Тут-ком, објектот на Пелагонија Турист, Бетон и поранешна „Младост“, ф-ка 11-ти Октомври, оди по ул., „Цане Кузманоски“, оди зад оградата (јужниот дел) на Пиварата, го опфаќа Градскиот Парк со фудбалското игралиште, продолжува на југ по патчето зад „Салида петрол“, и новиот објект на ТУШ оди по патчето што излегува на обиколниот пат Битола-Скопје, потоа завртува границата на исток покрај обиколниот пат до ул., „Иво Лола Рибар“, оди по ул., „И.Л.Рибар“, на север, завртува по ул., „Цане Коњарец“, доаѓа до ул., „Максим Горки“, каде завртува на исток по неа во должина од 30-тина метри, а потоа одново продолжува на север по ул., „Ц. Коњарец“, до ул., „Блаже Иваноски“; границата врти на југоисток по ул., „Б.Иваноски“, по оградата на Старите Гробишта, доаѓа до ул., „Круме Спиркоски“; Границата завртува на југоисток по ул., „Пенка Котеска“, до магистралниот пат

Прилеп-Битола; се движи на северо-исток по него до ул.„Истарска” каде свртува по истата на северо-запад и север, при што доаѓа до ул.„3-ти Ноември”; продолжува на запад по ул. „3-ти Ноември,, доаѓа до ул.„Мечкин Камен,, каде врти на север по истата и доаѓа до О.У.„ Гоце Делчев,, кое влегува во ова зона. Одтука границата оди на исток по ул.„ Пчиња,, ги опфаќа планските куќи на ул.„Пчиња,, оди на северо-исток и ги опфаќа сите куќи кои се на ул.„Пенко Здравкоски,, ; „Горче Петров,,; „Боца Иваноска,, и „Октомвриска,, каде границата на зоната доаѓа до ул. „Петта Прилепска бригада,, и „Октомвриска,, продолжува на северо-запад по ул.„Октомвриска,, доаѓа до ул.„Моша Пијаде,, ги опфаќа објектот на АМС „Прилепец,, и бензинската пумпа на „Мак-Петрол”. Зоната продолжува на југо-запад по ул.М.Пијаде,,завртува по патот и долот кај последните Егејски згради, ја преминува Градската Река и оди по оградата на Градскиот Базент и фудбалското игралиште, каде доаѓа до ул.„Победа,, (типските куќи) односно пресекот на ул.„Победа“ и ул.„Јоска Јорданоски” каде и завршува описот на оваа зона.

Напомена: Сите градежни парцел и објекти од левата и десната страна на границата на овој опис, влегуваат во Основен степен на уреденост (втора зона).

#### Понизок степен (трета зона)

Зоната на понизок степен (трета зона) се наоѓа надвор од границите на претходно опишаните зони, до границата на градежниот реон на град Прилеп.

#### 4. ИЗВОРИ НА ФИНАНСИРАЊЕ НА ПРОГРАМАТА - ПРИХОДИ

Средствата во Програмата за уредувањето на градежното земјиште за 2010 година се во согласност на Буџетот на општина Прилеп дефинирани во следните соодветните програми:

##### Ф1 Урбанистичко планирање

.....	5.000.000,00 ден.
<b>J3 Јавно осветлување .....</b>	<b>21.000.000,00 ден.</b>
<b>J4 Јавна чистота .....</b>	<b>9.000.000,00 ден.</b>
<b>J6 Одржување и заштита на локални патишта и регулирање на режимот за сообраќај</b>	
.....	13.900.000,00 ден.
<b>J8 Други комунални услу</b>	<b>3.000.000,00 ден.</b>
<b>JA Изградба на јавно осветлување.....</b>	<b>8.000.000,00 ден.</b>
<b>JD Изградба и реконструкција на локални патишта и ул.</b>	<b>66.000.000,00 ден.</b>
<b>JГ Изградба на системи за водоснабдување .....</b>	
.....	19.000.000,00 ден.
<b>JI Изградба на системи за одводнување и прочистување .....</b>	<b>36.500.000,00 ден.</b>

<b>JL Други комунални услуги (Капитални расходи) .....</b>	<b>24.000.000,00 ден.</b>
<b>JN Одржување на урбана опрема</b>	
.....	36.500.000,00 ден

**Вкупно 241.900 .000,00 ден.**

#### 5. РАСХОДЕН ДЕЛ НА ПРОГРАМАТА

Во Програмата во 2010 г. ќе бидат опфатени:

- Локалитети на кои ќе продолжата реализацијата на обврските од претходните години
- Локалитети на кои ќе се отпочни со градба во 2010 год.
- Локалитети на кои ќе се вршат припремни работи за објекти кои ќе се градат во следните години.
- Уредувањето на градежното земјиште ќе се врши во зависност од динамиката на приливот на средствата, во обем и степен предвиден со оваа Програма преку следните потпрограми:

##### Ф1 УРБАНИСТИЧКО ПЛАНИРАЊЕ И УРЕДУВАЊЕ НА ПРОСТОРОТ

1. Изработка на Генерални и Детални урбанистички планови....	4.000.000,00 ден.
2. Изработка на ажурирани геодетски подлоги.....	500.000,00 ден.
3.Изработка на стручни ревизии на ГУП и ДУП .....	500.000,00 ден

**Вкупно F1 ..... 5.000.000,00 ден.**

##### J3 ЈАВНО ОСВЕТЛУВАЊЕ

1. Потрошена електрична енергија	17.000.000,00 ден
.....	
2. Ситен инвентар, алат и други материјали за поправка .....	2.000.000,00 ден
3. Поправки и одржување на опремата.....	2.000.000,00 ден

**Вкупно J3 .....21.000.000,00 ден**

##### J4 ЈАВНА ЧИСТОТА

Одржување на јавни прометни површини	9.000.000,00 ден.
.....	

**Вкупно J4 ..... 9.000.000,00 ден**

##### J6 ОДРЖУВАЊЕ И ЗАШТИТА НА ЛОКАЛНИТЕ ПАТИШТА УЛИЦИ И РЕГУЛИРАЊЕ НА РЕЖИМОТ НА СООБРАЌАЈ

1. Зимско одржување.....	7.700.000,00 ден
2. Вертикална сигнализација	
.....	4.100.000,00 ден
3.Хоризонтална сигнализација	
.....	2.100.000,00 ден

**Вкупно J6 .... 13.900.000,00 ден**

**ЈЛА ДРУГИ КОМУНАЛНИ УСЛУГИ**

Рушење на објекти

..... **3.000.000,00 ден.**

**ЈА ИЗГРАДБА НА ЈАВНО ОСВЕТЛУВАЊЕ**

**1. Подготвување на проекти .**

1.Изработка на Идеен и Основен проект за осветлување на влезови во Прилеп:

Локалитети: Варош Л=1500м; и Стар Битолски пат Л=1000 м.

2.Изработка на Идеен и Основен проект за осветлување по ул.,„Карпалак,, и ул.,„Македонски. Бранители,, Л=1800м

3.Изработка на Идеен и Основен проект за осветлување на дел од кејови на Градска Река и Дабнички канал. Локалитети: „Кеј 1-ви Мај,, Кеј 9-ти септември,, „Кеј 4-ти јули,, и „Кеј 19-ти Септември,,„Л. =240м+830+830= 1900

4. Изработка на Идеен и Основен проект за осветлување на парк во населба Бончејца

5. Изработка на Идеен и Основен проект за осветлување на парк во Големо Коњари

6. Изработка на Идеен и Основен проект за осветлувањена Прилепски Саат

-----  
**Вкупно ..... 1.000.000,00 ден**

**2. Изградба на објекти во енергетиката**

- јавно осветлување на Стара Чаршија-дел

- јавно осветлување на градски кеј,, 9ти Септември ,, кеј ,, 1ви Мај ,,

- јавно осветлување на пешачка патека ,, Маркови Кули ,,

- јавно осветлување на парк под ,, Касарни,, и парк ,, Бидимаш ,,

- надворешно осветлување на нова Општинска зграда;

-----  
**Вкупно ..... 5.000.000, ден**

**3. Реконструкција на објекти во енергетиката**

- јавно осветлување на плоштад ,, Марко Цепенков ,,-----

**Вкупно ..... 2.000.000,00 ден.**

-----  
**Вкупно ..... 7.000.000,00 ден.**

**Вкупно ЈА..... 8.000.000,00 ден**

**ЈД ИЗГРАДБА И РЕКОНСТРУКЦИЈА НА ЛОКАЛНИ ПАТИШТА И УЛИЦИ**

**ЈДО\*Техничка документација (проекти, ревизија и елаборати )**

должина (м)

Улица „Златибор,,  
300

Улица „Мечкин Камен,,  
250

Улица „Ваташа,,  
150

Улица “Јонче Крстечанец”  
200

Улица „Митко Цветаноски,,  
250

Улица „Кирило И. Петровиќ,,  
250

Улица „Сотир Дамески,,  
150

Улица „Нил Армстронг,,  
200

Улица „Гога Јанкулоски,,  
300

Улица „Савска,,  
750

Улица „Димо Наредникот,,  
300

Улица „Андон Слабејко,,  
100

Улица „Пчиња,,-крак  
150

Улица „Александар Македонски,,  
900

Улица “Копаоник“  
300

Улица “Истарска”  
450

Улица “Пенка Котеска”  
500

Улица “Маргара”  
400

Улица „Даме Алексоски,,  
150

Улица „Илија Дреноски,,  
150

Улица „Романија,,  
200

Улица “Братство и Единство”  
400

Улица “Славеј Планина“  
400

Улица „Мире Цилкоски,,  
250

Улица „Раде Иваноски,,  
330

Улица „Рампо Стојаноски,,  
250

Улица „Дабничка,,  
200

Улица „Ладо Лапецот,,  
200

Улица „Ило Попадинец,,  
300

Улица „Борка Лопач,,  
200

Улица Орде Кабацо,,  
100

Улица Трајко Николоски  
1000  
Крстосница Булевар со „Маркова,,  
Кружен ток „Липа,,  
Улица „Адем Адemosки,,  
100  
Улица „Борка Талески,,-дел  
50  
Улица „Методија Попоски Мајка,,  
250  
Улица „Динара,,-крак,новопроектирана  
150  
Улица „Егејска,, -краци  
200  
Улица „Д. Наредникот,, - крак  
100  
Улица Новопроектирана-1 во УАЕ бр.18  
300  
Улица Новопроектирана-2 во УАЕ бр.18  
350  
Улица Новопредвидена „2,,во УАЕ бр.2  
800  
Улица “Заленгора“  
250  
Улица Новопроектирана 1 во УАЕ бр.9 УБ 9.1  
250  
Улицы во н.м. Ново Лагово  
700  
Улицы во н.м.Мало Коњари  
700  
Улица во н.м. Селце  
300  
  
Улица „Лазо Филиповски,,  
450  
Улица „Сотка Џигиџик,,  
250  
Улица „Кире Гаврилоски,,  
150  
Улица „Св, Наум Охридски,,  
350  
Улица „Савка Манеска,,  
150  
Улица „Душко Наумоски,,  
200  
Улица „Крсте П. Мисирков,,  
150  
Улица "Трајко Николоски"  
1000  
Улица Борка Талески  
200

**Вкупно ..... 3.000.000,00 ден.**

**ЈДО \*Средства за расчистување на имотно правни работи**

1.1. Реализација на локациии според изработени експроприациони елаборати:

- Улица „Златибор,,; ул.,,Борка Талески,,;  
Ул.,,Драган Димески,, и ул.,,Цане Илиески,,;

ул.,,Маргара,, ; ул.,,Пере Тошев,, до  
ул.,,Александар Македонски,,; ул.,,Победа,,;  
ул.,,Манчу Матак,,  
ул.,,Кеј 1-ви мај,, и ул.,,Кеј 9-ти Септември,,  
**Вкупно ..... 3.000.000,00 ден.**

**Вкупно ЈДО..... 6.000 000,00 ден.**

**ЈДА \*Изведба и реконструкција на улици**

должина (м)  
Улица „Александар Кусиот,,  
70  
Улица Аце Мрчески  
200  
Улица „Адем Адemosки,,  
100  
Улица „Андон Слабејко,,  
100  
Улицы Благоја Василески  
270  
Улица Ваташа  
150  
Улица „Велко Јанкулоски,,  
350  
Улица „Гога Јанкулоски,,  
300  
Улица Даме Алексоски  
150  
Улица „Димо Наредникот,,  
300  
Улица „Димо Наредникот,,-крак  
100  
Улицы Егејска-крак  
100  
Улицы Златибор  
670  
Улица Илија Дреноски  
150  
Улица Истарска  
480  
Улица Јонче Крстечанец  
200  
Кеј 1-ви Мај  
270  
Улицы Кирило Иван Петровиќ  
250  
Улица Копаоник  
300  
Крстосница Булевар со „Маркова,,  
Кружен тек „Тринаесеткатница,,  
Кружен тек ..Липа,,  
Улицы Кузман Јосифоскив-краци  
650  
Улица „Ладо Лапецот,,  
200  
Улица Максим Горки  
250  
Улица Мечкин Камен  
150  
Улица Мире Цилкоски  
250

Улица Митко Цветаноски  
250  
Улица Нил Армстронг  
400  
Улица „Орде Кабедот,,  
100  
Улица Пиринска  
250  
Улица Пенка Котеска  
350  
Улица „Пчиња,,-крак  
150  
Улица Раде Иваноски  
330  
Улица „Рампо Стојаноски,,  
250  
Улица Сутјеска  
450  
Улица „Сотир Дамески,,  
150  
Улица Тризла  
700  
Улица Новопроектирана-1 во УАЕ бр.18  
300  
Улица Новопроектирана-2 Во УАЕ бр.18  
350  
Улица во н.м. Ново Лагово  
300  
Улица во н.м.Мало Коњари  
700  
Улица во н.м. Големо Коњари  
350  
Улица во н.м. Селце  
300  
Општински пат Галичани Беровци  
1685  
Општински пат Ерековци Клепач  
2600

---

**Вкупно 45.000.000,00 ден**

**\*Рехабилитација на улици**  
Улица „Борка Стеваноски,,  
450  
Улица „Душко Наумоски,,  
200  
Улица „Зеленик,,  
100  
Улица „Кире Гаврилоски,,  
150  
Улица „Коле Неделковски,,  
200  
Улица „Крсте П.Мисирков,,  
150  
Улица „Крушевска,,  
200  
Улица „Лазо Филипоски,,  
450  
Улица „Св. Наум Охридски,,  
350  
Улица „Сотка Џигицик,,  
200

Улица „Тале Христов,,  
300  
Улица Борка Талески  
200

**Вкупно 8.000.000,00 ден**

**\*Одржување и санирање на улици и патишта**  
**Вкупно 6.000.000,00 ден**

**\*Надзор над работите**  
**Вкупно 1.000.000,00 ден**

---

**Вкупно ЈАО ..... 60.000.000,00 ден.**

**Вкупно ЈД ..... 66.000.000,00 ден**

## ЈГ ИЗГРАДБА НА СИСТЕМИ ЗА ВОДОСНАБДУВАЊЕ

### ЈГО - ПОДГОТВУВАЊЕ ПРОЕКТИ И РЕВИЗИЈА

**1.Проектна документација** - идејни и основни проекти, елаборате и ревизија  
- Водоводна мрежа меѓу улици “Браќа Миладиновци” и “Струшка” 800 м.  
-Водоводна линија по улица “3-ти Ноември” и “Романија” 500 м.  
-Водоводна линија по ул. “Копаник” и по ул.“Зеленгора” 900 м.  
-Водоводна линија по ул.“Савска” (Жабино маало) 600 м.  
помали зафати по одредени улици за подобрување на водоснабдувањето.  
- Населба Точила и Населба Козле (ул.Димче Антулески)

### ВОДОСНАБДУВАЊЕ ВО НАСЕЛЕНИ МЕСТА( ИДЕЈНИ И ОСНОВНИ ПРОЕКТИ)

Манастир, Шелеверци, Старо Лагово, Крстец, Клепач, Чаниште, Дуње, Крушевица Прилепец и Загорани - Веселчани - изведен проект

---

Вкупно .....1.800.000,00 ден.

### 2. РЕВИЗИЈА НА ПРОЕКТНА ДОКУМЕНТАЦИЈА

Вкупно ..... 200.000,00

---

**Вкупно .... 2.000.000,00 ден.**

### ЈГО ЕЛАБОРАТИ

1.Елаборат за хидро-геолошки испитувања за изнаоѓање на нови извори на вода; Лениште, Клепач, Манастир Трескавец, Крстец

---

Вкупно ..... 700.000,00 ден.

2.Елаборат за одредување на заштитните зони околу извориштата

Вкупно ..... 300.000,00 ден.

**Вкупно ..... 1. 000.000,00 ден.**

**ИЗГРАДБА НА ВОДОВДНИ ЛИНИИ НИЗ ГРАДОТ**

- Водоводна мрежа меѓу улици "Браќа Миладиновци" и "Струшка" 800 м.  
-Водоводна линија по улица "3-ти Ноември" и "Романија" 500 м.  
-Водоводна линија по ул. "Копаоник" и по ул."Зеленгора" 900 м.  
-Водоводна линија по ул."Савска" (Жабино маало) 600 м.  
помали зафати по одредени улици за подобрување на водоснабдувањето.  
- Населба Точила,- Населба Козле (ул.Димче Антулески), ул.Град Јајце, Ул. Пане Талески

**Вкупно .....1.000.000,00 ден**

**Вкупно ЈГО.....4.000.000,00 ден**

**ЈГА - ИЗГРАДБА НА СИСТЕМИ ЗА ВОДОСНАБДУВАЊЕ**

**2.ИЗГРАДБА НА ВОДОВДНИ ЛИНИИ НИЗ НАСЕЛЕНИ МЕСТ**

Старо Лагово ; Манастир  
Доизградба на започнати водоводни мрежи  
Подмол ; Прилепец - доводен цевковод

Вкупно ..... 11.650.000,00 ден

Средствата за нивна реализација ќе се обезбедуваат од Фонд за води на Р М и ЕЛС Прилеп

3.Ангажирање на лиценциран надзор  
..... 350.000,00 ден

**Вкупно ЈГА.. ..... 12.000.000,00ден**

**ЈГВ ДОПОЛНУВАЊЕ НА СИСТЕМОТ СТУДЕНЧИЦА**

**Вкупно ЈГВ..... 3.000.000,00 ден**

**Вкупно: ЈГ ..... 19.000.000,00 ден.**

**ЈЛ ИЗГРАДБА НА СИСТЕМИ ЗА ОДВЕДУВАЊЕ И ПРЕЧИСТУВАЊЕ НА ОТПАДНИ ВОДИ**

**ЈЛО Подготвување проекти и ревизија**

**1. Фекална канализација**

- Населба - Жабино маало (1200м)

- Населба Тризла Ул. Беровска 850м: Дабничка 1000м:Мавровска 350м: Гостиварска 250м. Дебарца 300м; Врањска 220м; Штипска 250м; Маркови Кули 250м;Богомилска 350м, - ул."Зеленгора" 900 м.

Вкупно: ..... 200.000,00ден

**2. Атмосферска канализација**

-Затворање на суводолица зад АМС "Прилепец" (600м)  
-Ободен канал под Маркови Кули (1500м)  
- По улици :Маргара, Истарска, Славеј Планина, Пенка Котеска, Велко Јанкулоски Стариот,

Вкупно: ..... 200.000,00ден

**3. Сепарирана канализација**

Населба Сточно Пазариште (ул.Бистра Планина) 1200 м.  
Доизградба по улица "Цар Самоил"(Над бенз."Салида") (800м)  
Колектори по улица "Трајко Николоски" ( покрај пруга)-1000м  
По ул. "Александар Македонски" (крак према Базентот) 150 м.  
По ул."Мечкин Каме"(Голем дол) 380 м.  
По ул. "Велко Јанкулоски Стариот ("Ладо Лапецот") 350 м.  
По ул."Сотир Дамески" 150 м.  
По ул.Динара 600 м  
По ул.Пчиња и Неретва 300м.

Вкупно: ..... 450.000,00ден

**4. ПРОЕКТИ ЗА КАНАЛИЗАЦИОНИ СИСТЕМИ ВО НАСЕЛЕНИ МЕСТА ФЕКАЛНА КАНАЛИЗАЦИЈА СО ПРЕЧИСТИТЕЛНА СТАНИЦА**

Нас. место Галичани Нас. место Беровци  
Нас. место Тополчани Нас.место Ново Лагово Нас.место Старо Лагово

Вкупно: ..... 500.000,00ден

**5. РЕВИЗИЈА НА ПРОЕКТНА ДОКУМЕНТАЦИЈА**

Вкупно ..... 150.000,00 ден.

**Вкупно: ..... 1.500.000,00 ден**

**ЈЛА РЕГУЛАЦИЈА НА РЕЧНО КОРИТО НА ГРАДСКА РЕКА**

1. Изведба на регулација и кејски сидови на Градска Река... 14.750.000,00 ден.

2. Ангажирање на лиценциран надзор  
..... 250.000,00 ден

**Вкупно ..... 15.000.000,00 ден**



**ЈВ ИЗГРАДБА НА КОМУНАЛНА ИНФРАСТРУКТУРА**

**1.Изградба на фекална канализација**

Населба Сточен Пазар- Бистра Планина  
 Населба Тризла ул. Беровска 850 м: Дабничка  
 1000 м:Мавровска 350 м: Гостиварска 250 м.  
 Дебарца 300 м. Врањска 220 м. Штипска 250 м.  
 Маркови Кули 250 м.:Богомилска 350м,  
 Мрежа за новоурбанизирана населба Варош со  
 колектор по улица "Орде Чопела"  
 По ул. Мире Цилкоски и Дим че Антулески  
 (1000м)  
 По ул.Борка Лопач 350 м.  
 По ул."К еј 9-ти Септември (од ул."Димо  
 Наредникот - 300м) По ул.Дрварска 315 м

Вкупно: ..... 4.000.000,ооден

**2. Изградба на атмосферска канализација**

По улица "Раде Иваноски" 200 м  
 По ул. "Ладо Лапецот" 250 м  
 По ул. Цане Кузманоски 300 м.  
 По улица "Беровска" краци 200 м.  
 Отворен канал "Сарика" (Мечкин Камен) 380 м.  
 По ул.Јоска Јорданоски 300м  
 По ул.Копаоник 300 м.  
 По ул.Маргара 400 м.  
 По ул.Истарска 480 м  
 По ул.Славеј Планина 400 м  
 Пенка Котеска 350 м

Вкупно: ..... 4.000.000,ооден

**3.Изградба на сепарирана канализација**

Населба Сточно Пазарипте (Ул.Бистра  
 Планина) 1200 м  
 По улица "Динара" 500 м.  
 Ул.Козара (зад Стерна) 80 м  
 Реконструкција по ул. "Цане Коњарец" 130 м.  
 Реконструкција по ул. "Д. Наредникот ( од  
 Егејска до Ленин)" 210  
 Краци по ул.Максим Горки 400 м.  
 По ул.,,Пчиња,, и ул.,,Неретва,,

Вкупно: ..... 7.700.000,ооден

**4. Изградба на фекална канализација во населени места**

Мажучипте, Селце, Мало Коњари, Големо  
 Коњари, Канатларци  
 Ново Лагово, Беровци, Тополчани

Вкупно..... 4.000.000,ооден.

**5.Ангажирање на лиценциран надзор** ..... 300.000,ооден

**Вкупно ЈВ.....20.000.000,ооден.**

**Вкупно Ј.....36.500.000,ооден.**

**ЈЛА ДРУГИ КОМУНАЛНИ УСЛУГИ**

**ЈЛО** Проекти за мостови ..... 1.000.000,ооден.

**ЈЛО** Изградба реконструкција на други објекти  
 (плоштади, тротоари, пешачки патеки,,депонии и  
 др.) ..... 10.850.000,ооден

Ангажирање на лиценциран надзор  
 ..... 150.000,ооден

**Вкупно ЈЛО .....12.000.000,ооден.**

**ЈЛА.** Проект за гасификација на град  
 Прилеп..... **6.000.000,ооден**

**ЈЛВ** Изградба на други објекти  
 (потпорни ѕидови, мостови, урбани елементи и  
 др.) ..... 5.900.000,ооден

Ангажирање на лиценциран надзор  
 ..... 100.000,ооден

**Вкупно ЈЛВ ..... 6.000.000,ооден**

**Вкупно ЈЛ ..... 24.000.000,ооден**

**ЈН УРБАНА ОПРЕМА**

1. Изградба на споменици .

- Споменик КАРПАЛАК..... 30.000.000,ооден  
 - Споменик Крал Марко... 3.500.000,ооден.  
 - Купување на урбана опрема ... 3.000.000,ооден

**Вкупно ЈН ..... 36.500.000,ооден**

**РЕКАПИТУЛАРЕН ПРЕГЛЕД НА РАСХОДИТЕ ПО ПРОГРАМИ**

**Ф1** Урбанистичко планирање ... **5.000.000,ооден.**

**Ј3** Јавно осветлување ..... **21.000.000,ооден.**

**Ј4** Јавна чистота ..... **9.000.000,ооден.**

**Ј6** Одржување и заштита на локални патишта  
 и регулирање на режимот на сообраќај  
 ..... **13.900.000,ооден.**

**Ј8** Други комунални услуги .... **3.000.000,ооден.**

**ЈА** Изградба на јавно осветлување.....  
 .....**8.000.000,ооден.**

**ЈД** Изградба и реконструкција на локални  
 патишта и ул..... **66.000.000,ооден.**

**ЈГ** Изградба на системи за водоснабдување .....  
 ..... **19.000.000,ооден.**

**ЈИ** Изградба на системи за одводнување и  
 прочистување ..... **36.500.000,ооден.**

**ЈЛ** Други комунални услуги (Капитални  
 расходи) ..... **24.000.000,ооден.**

**ЈН** Одржување на урбана опрема  
 ..... **36.500.000,ооден**

**Вкупно 241.900 .000,ооден.**

**6. ВИСИНА НА НАДОМЕСТОКОТ ЗА УРЕДУВАЊЕ НА ГРАДЕЖНОТО ЗЕМЈИШТЕ И НЕГОВА РАСПРЕДЕЛБА**

Појдовната големина за пресметување на надоместокот за уредување на градежното земјиште се утврдува со Програмата за уредување на градежното земјиште.

Пресметувањето на надоместокот за уредување на градежното земјиште ќе се врши по 1м<sup>2</sup> нето корисна површина според важечките технички нормативи согласно Правилникот за степенот на уредувањето на градежното земјиште со објекти на комуналната инфраструктура и начинот на утврдување на висината на трошоците за уредувањето во зависност од степенот на уреденост (Сл.весник 88/2009).

Не се плаќа надомест за уредување на градежно земјиште за објекти што ќе ги гради Општина Прилеп - Локална самоуправа и објекти ослободени со Одлука на Советот на Општина Прилеп.

Јавните претпријатија кои вршат комунални дејности на подрачјето на Општина Прилеп, плаќаат за уредувањето на градежното земјиште во висина од 30% од вредноста на објектите од комуналната инфраструктура што се градат, а се од нивна надлежност.

По иницијатива на жителите на градот и населените места, а во услови кога истите се заинтересирани со месен самопридонес да учествуваат во уредувањето на градежното земјиште, населението ќе учествува со 50% од вредноста на комуналните објекти и инсталации.

Меѓусебните права и обврски за уредувањето на градежното земјиште врз основа на документ за сопственост, решение за локациски услови и основен проект заверен од Општина Прилеп, се уредуваат со Договор склучен помеѓу инвеститорот и Градоначалникот на Општината.

До колку вкупниот пресметан просечен надоместок за конкретната локација не ги покрива трошоците за уредување на истата, надоместокот ќе се плаќа по стварно направените трошоци, по посебен трошковник, за уредувањето на локацијата и на соодветниот дел од пошироката локација што ќе се регулира со Анекс кон договорот за уредување на градежното земјиште.

Без добиена потврда од надлежниот субјект дека се целосно измирени обврските за надоместок за уредување на градежното земјиште, инвеститорот не може да добие дозвола за употреба на објектот и приклучоци на комуналната инфраструктура.

#### **6.1. ВИСИНА НА НАДОМЕСТОКОТ ЗА УРЕДУВАЊЕ НА ГРАДЕЖНОТО ЗЕМЈИШТЕ**

Висината на трошоците за уредување на градежното земјиште, во зависност од степенот на уреденост на градежното земјиште, согласно оваа Програма, се пресметуваат врз основа на новата корисна површина што ќе се гради, а претставува збир на нето

површините по М<sup>2</sup> на подовите на сите простори во објектот, согласно заверениот основен проект и анекс на основниот проект, помножен со коефициентите (евра/м<sup>2</sup>), дадени во Правилникот за степенот на уредувањето на градежно земјиште со објекти на комуналната инфраструктура (Сл.весник на РМ бр.88/2009).

Степенот на уреденост на градежно земјиште и висината на трошоците даден е во следната табела

станбен	деловни, јавни,
производни и други објекти	
- повисок степен	30 евра/м <sup>2</sup>
45 евра/м <sup>2</sup>	
- основен степен	26 евра/м <sup>2</sup>
40 евра/м <sup>2</sup>	
- понизок од основниот	15 евра/м <sup>2</sup>
30 евра/м <sup>2</sup>	

- Реконструкција на сите видови на објекти се пресметува во висина од 30% од цената на соодветната зона.

- За градилишта, кои зафаќаат јавна површина се плаќа надоместок во висина од 0,20 % од цената утврдена во соодветната зона по ден, за период кој ќе биде утврден со посебен акт.

- Подпокривните станбени простории до висина од 2,5 м, и висина од 4,5 м. од ката на последниот кат до ката на слеме, се наплаќа 0,2 од соодветниот степен

- Подпокривните станбени простории до висина од 2,5, каде се појавува надозидок до 1,5 м. и се обезбедува простор со висина до 2,5 м. се наплаќа 0,3 од соодветниот степен

- За станбените објекти со висина П+ 2 ката, се дозволува предвидување на 2(две) гаражи (со квадратура од 2 x15 = 30,0 м<sup>2</sup>), и 2 (две) помошни простории (со квадратура од 2 x12=24 м<sup>2</sup>).

#### **Стимулативна регулатива за плаќање надоместок за уредување на градежно земјиште**

- Инвеститорите кои ќе градат објекти, во зависност од бројот на лицата кои ќе ги вработат, при издавањето на одобрение за градење ќе бидат ослободени од плаќање на надоместок за уредување на градежно земјиште за објекти и инсталации од индивидуално користење и тоа:

. за вработени од 5-20 вработувања .....25%  
. за вработени од 21- 50 вработувања .....50%  
. за вработени од 51-100 вработувања .....75% и  
. за вработени над 100 вработувања .....100%

- Инвеститорите за да бидат ослободени од надоместок за уредување на градежно земјиште треба да приложат :

- Програма за инвестициони вложувања со број на вработени за објектот за кој ќе бидат ослободени;

- Изјава заверена на нотар дека во рок од 1 (еден) месец од денот на издавање на одобрението за употреба на предметниот објект ќе извршат вработување на онолку лица за колку се ослободени од плаќање на надоместок за уредување на градежно земјиште;

- Инвеститорите се должни бројот на вработените за кои ќе бидат ослободени од плаќање на надоместок да не го намалуваат во теко на 5 (пет) години од денот на вработување на истите.

- Доколку инвеститорот во рок од 1 (еден) месец од денот на издавањето на одобрението на употреба на предметниот објект не го изврши вработувањето на одредениот број на лица, или ќе го намали бројот на вработените во текот на 5 (пет) години надоместокот од ослободените трошоци за уредување на градежното земјиште ќе биде наплатено по судски пат со камата согласно законските прописи.

### **6.2. Распоред на надоместокот за уредување на градежно земјиште**

Во зависност од опременоста и опремувањето на градежното земјиште процентуалното учество на инфраструктурните објекти и инсталации во уредувањето на градежното земјиште изнесува:

- Објекти и инсталации од заедничко инвестирање 30 %

- Објекти и инсталации од индивидуално инвестирање 70 %, од кои за:

фекална канализација 15 %, атмосферска канализација 20 %, водовод 7 %, улично осветлување 10 %, коловоз асфалт 37 %, тротоари 11 %.

Овој распоред на надоместокот за уредување на градежното земјиште се однесува и за надоместокот што е платен од претходни години.

Сопственикот на градежното земјиште мора да обезбеди согласност за приклучување на објектот на соодветната примарна или секундарна мрежа за индивидуално инвестирање од соодветното комунално претпријатие. До колку за постојните комунални инсталации, инвеститорот не добие писмена потврда за исправност на истата од соодветното комуналното претпријатие, Општината ќе склучи Договор за регулирање на надоместокот за уредување на градежното земјиште, за индивидуално инвестирање на инсталациите.

### **6.3. Надоместок изградба и реконструкција на комунални објекти.**

Градителите на комунални објекти и инсталации: улици, канализација, водовод, електромрежа, ПТТ мрежа, кабловска мрежа, како и други видови објекти и инсталации ќе плаќаат надоместок процентуално во висина на вредноста на предмерот и пресметката од проектот и тоа:

До 100.000 ден.....	1%
Од 100.000 ден. До 500.000 ден.....	0,6 % но не помалку од 1.000 ден.
Од 500.000 ден. До 1.000.000 ден.....	0,5 % но не помалку од 3.000 ден.
Од 1.000.000 ден.до 5.000.000 ден.....	0,3 % но не помалку од 5.000 ден.
Над 5.000.000 ден .....	0,2 %

Висината на надоместокот на градежните работи да се определува со превземање на цените од тендерска документација.

Доколку Локалната Самоуправа нема утврдени цени за определена градежна работа, истата ќе се определи според просечната цена од три субјекти во тековниот период.

Инвеститорите на градежни и градежно занатски работи на објектите, тековно и инвестиционно одржување, поправки, адаптации, урбано-санациони мерки и сп. работи на кои не се засметува надоместок за уредување на градежното земјиште ќе плаќаат надоместок за претходни работи во висина од 1% од вредноста на градежните и градежно занатските работи, но не помалку од 1.000 денари.

### **6.4. Надоместок за изградба на објекти во село, вон населени места и по ЛУПД,**

Инвеститорите кои ќе градат станбени објекти во урбаното подрачје на населените места во Општина Прилеп, ќе плаќаат надоместок за уредувањето на градежното земјиште во висина од 10 % од надоместокот од Основниот степен во градот. За останатите објекти ќе се плаќа 30 % од Основниот степен во градот. Доколку до градежната парцела има поставено инфраструктура, инвеститорот ќе плати надоместок во износ од Основниот степен во градот, према процентот даден во точка 6.2. од оваа Програма.

Инвеститорите кои ќе градат во урбаното подрачје согласно на Урбанистичкиот план вон населени места или Локална урбанистичка планска документација во Општина Прилеп, ќе плаќаат надоместок за заедничкото инвестирање во износ од 30 % од Основниот степен во градот. Доколку до градежната парцела има поставено инфраструктура, инвеститорот ќе плати надоместок во износ од Основниот степен во градот, према процентот даден во точка 6.2. од оваа Програма.

Овие инвеститори сами си го уредуваат градежното земјиште на потесната локација и си

обезбедуваат приклучок на комуналните инсталации.

#### 6.5. Општи услови во уредувањето

При изградба на нови објекти, за кои претходно треба да се порушат стари објекти, од квадратурата која е предмет на наплата на трошоци за уредување на градежното земјиште, се одбива 50 % од квадратурата на постојниот објект, со што минималното учество во надоместокот за уредување, не може да биде помало од 50% од износот утврден со Програмата.

Во случај кога новиот објект зафаќа површина помалку од 50% од стариот објект се одбива 50 % од квадратурата што ја зафаќа новиот објект, а остатокот по порушување на стариот објект.

#### **7.НАЧИН НА РАСПРЕДЕЛБА НА СРЕДСТВАТА ЗА ФИНАНСИРАЊЕ ЗА ИЗГРАДБА И ОДРЖУВАЊЕ НА ИНФРАСТРУКТУРАТА**

Во случај кога градежното земјиште е уредено со изградена основна инфраструктурна мрежа, а во локалитетот каде се наоѓа градежната парцела нема или не е целосно изградена секундарната инфраструктура, а сопственикот на земјиштето инсистира сам со свои средства да ја гради истата согласно заверена техничка документација за градење, должен е на Локалната самоуправа за изградената основна мрежа, да и надокнади трошок во висина од 30 % од надоместокот за уредување на градежното земјиште утврден со Програмата и да овозможи на идните сопственици на земјиштето приклучување на инфраструктурните мрежи без да му платат надоместок.

Инфраструктурната мрежа што ќе ја гради сам треба да биде технички примена од соодветното комунално претпријатие и истата да ја предаде на локалната самоуправа без надоместок.

За изграден објект или комунална инфраструктура, која технички е примена и со неа стопанисува соодветно надлежно претпријатие, а по доставена соодветна признаница, на инвеститорот ќе му биде одбиен процент од индивидуалното задолжение за користење на тој објект или инсталација.

Оваа изградена инфраструктурна мрежа мора да

биде предадена на локалната самоуправа без

надоместок, да се овозможи приклучување на

нови идни корисници на земјиштето, а новите

корисници на земјиштето да и надоместат на

локалната самоуправа целосен надоместок за

уредување на градежното земјиште.

#### 9. ПРЕОДНИ И ЗАВРШНИ ОДРЕДБИ

1. За спроведувањето на оваа Програма надлежен е Градоначалникот на Општина Прилеп.

2. Програмата влегува во сила наредниот ден од денот на објавувањето во „Сл. гласник на Општина Прилеп“.

Број 07 - 167/3

25.01.2010 година

Прилеп

ПРЕТСЕДАТЕЛ

на Советот на Општина Прилеп

Димитар Стевананџија

Врз основа на член 50 став 1 точка 3 од Законот за локалната самоуправа ("Службен весник на РМ" бр.5/2002) и член 48 став 1 од Статутот на Општина Прилеп ("Службен гласник на Општина Прилеп" бр.6/2003) Градоначалникот на Општина Прилеп, донесе:

#### **ЗАКЛУЧОК ЗА ОБЈАВУВАЊЕ НА ПРОГРАМАТА ЗА ДОНЕСУВАЊЕ НА УРБАНИСТИЧКИ ПЛАНОВИ НА ТЕРИТОРИЈАТА НА ОПШТИНА ПРИЛЕП ЗА 2010 ГОДИНА**

1. Програмата за донесување на урбанистички планови на територијата на Општина Прилеп за 2010 година се објавува во "Службен гласник на општина Прилеп."

Број 08 - 184/3

26.01.2010 година

Прилеп

ГРАДОНАЧАЛНИК

на Општина Прилеп

Марјан Ристески

Врз основа на чл.17 од Законот за просторно и урбанистичко планирање (Сл.весник на РМ бр.51/05 и 137/07,91/09),чл.22,ст.1,т.1 и чл.36 од Законот за локална самоуправа(Сл.весник на РМ бр.5/02) и чл.26 од Статутот на општина Прилеп(Сл.гласник на општина Прилеп бр.4/05 и 10/08) Советот на општина Прилеп на седницата одржана на ден 22.01.2010 година, донесе:

#### **ПРОГРАМА**

За донесување на урбанистички планови на територијата на Општина Прилеп за 2010 година

#### **А. ДЕТАЛНИ УРБАНИСТИЧКИ ПЛАНОВИ**

1. Детален Урбанистички план за УАЕ бр.1

1.1. Урбан Блок 1/5-дел ..... 27,95 ха.

1.2. Урбан блок 1/3-дел и 1/2-дел..... 5,00 ха.

**2. Детален Урбанистички план за УАЕ бр.2**

2.1. Урбан блок 2/1-дел .....4,00 ха.

**3. Детален Урбанистички план за УАЕ бр.3**

3.1. Урбан Блок 3 -дел ..... 5,00 ха.

**4. Детален Урбанистички план за УАЕ бр.6**

4.1. Урбан Блок 6 - дел ..... 11,50 ха.

**5. Детален Урбанистички план за УАЕ бр.8**

5.1. Урбан Блок 8/3 -дел .....8,50 ха.

5.2. Урбан Блок 8/2-дел.....0.4ха

**6. Детален Урбанистички план за УАЕ бр.7**

6.1. Урбан Блок 7- дел .....1,00 ха.

**7. Детален Урбанистички план за УАЕ бр.9**

7.1. Урбан Блок 9/1-кварт 1 и 2 .....0,5 ха

7.2. Урбан блок 9/1 квартал 3 и 4.....1.50 ха

7.3. Урбан блок 9/2 квартал 3 и 4.....9.50 ха

7.4. Урбан блок 9/2 квартал 3 и 4.....0.70 ха

**9. Детален урбанистички план за УАЕ бр.11**

9.1. Урбан блок 11/1-дел ..... 3,00ха

9.2. Урбан Блок 11/2-дел .....15,00 ха

9.3. Урбан блок 11/3-дел..... 2.90 ха

**10. Детален Урбанистички план за УАЕ**

**бр.12**

10.1. Урбан Блок 12 -дел .....6,00 ха.

**11. Детален Урбанистички план за УАЕ**

**бр.13**

11.1. Урбан Блок 13 -дел .....5,00 ха.

**12. Детален Урбанистички план за УАЕ**

**бр.14**

12.1. Урбан Блок 14 -дел .....29,39 ха.

**13. Детален Урбанистички план за УАЕ**

**бр.15**

13.1. Урбан Блок 15/2..... 20,00 ха

**13. Детален Урбанистички план за УАЕ**

**бр.16**

13.1	Урбан	Блок
16/1дел.....	4.1 ха	

13.2	Урбан	Блок
16/2дел.....	1.7 ха	

13.3	Урбан	Блок	16/4
дел.....	3.0 ха		

**14. Детален Урбанистички план за УАЕ бр.17**

14.1	Урбан	Блок
17/1.....	16.70 ха	

14.2	Урбан	Блок
17/2.....	10.00 ха	

**15. Детален Урбанистички план за УАЕ бр.18**

15.1	Урбан	Блок
18/2.....	11,12 ха	

**16. Детален Урбанистички план за УАЕ бр.20**

16.1	Урбан	Блок
20/6.....	25,43 ха	

**Б.УРБАНИСТИЧКИ ПЛАНОВИ ЗА ВОН НАСЕЛЕНО МЕСТО**

1. Урбанистички план за вон населено место за Стопански комплекс со пратечки

содржини –Мини фарма за крави и свињи во м.в. „Шаторов Камен,, на кп. Бр.1557;1558;1561;1562;1563 и 1564 КО Прилеп

**В.УРБАНИСТИЧКИ ПЛАНОВИ ЗА СЕЛА**

1. Урбанистички план за н.м Мало Коњари  
2. Урбанистички план за н.м Канатларци-измени и дополнувања  
3. Урбанистички план за н.м Големо Коњари-измени и дополнувања

**Г.ОПШТ АКТ ЗА НАСЕЛЕНИ МЕСТА**

1. Урбанистички план за н.м.Ерековци  
2. Урбанистички план за Марул  
3. Урбанистички план за н.м Оревоец  
4. Урбанистички план за н.м Плетвар  
5. Урбанистички план за н.м Бонче  
6. Урбанистички план за н.м Крушевица  
7. Урбанистички план за н.м Дуње  
8. Урбанистички план за н.м Големо Радобил  
9. Урбанистички план за н.м с.Манастир  
10. Урбанистички план за н.м.Крстец

Број 07 - 167/4  
25.01.2010 година  
Прилеп

ПРЕТСЕДАТЕЛ  
на Советот на Општина Прилеп  
Димитар Стевананџија

Врз основа на член 50 став 1 точка 3 од Законот за локалната самоуправа ("Службен весник на РМ" бр.5/2002) и член 48 став 1 од Статутот на Општина Прилеп ("Службен гласник на Општина Прилеп" бр.6/2003) Градоначалникот на Општина Прилеп, донесе:

**ЗАКЛУЧОК  
ЗА ОБЈАВУВАЊЕ НА ОДЛУКАТА ЗА  
ДОНЕСУВАЊЕ ЛОКАЛНА  
УРБАНИСТИЧКА ПЛАНСКА  
ДОКУМЕНТАЦИЈА ЗА ФОРМИРАЊЕ  
НА ГРАДЕЖНА ПАРЦЕЛА ЗА ИЗГРАДБА НА  
ОБЈЕКТ СО КЛАСА НА НАМЕНА А2 -  
КОЛЕКТИВНО СТАНОВАЊЕ, ВО ПРИЛЕП**

1. Одлуката за донесување локална урбанистичка планска документација за формирање на градежна парцела за изградба на објект со класа на намена А2 - колективно становање, во Прилеп се објавува во "Службен гласник на Општина Прилеп".

Број 08 - 184/4  
26.01.2010 година  
Прилеп

ГРАДОНАЧАЛНИК  
на Општина Прилеп  
Марјан Ристески

Врз основа на чл.22 ст.1, т.1 и чл.36 од Законот за локална самоуправа ("Сл.весник на РМ" бр.5/02) и чл.14 ст.1 т.1 и чл.26 од Статутот на општина Прилеп ("Сл.гласник на општина Прилеп" бр.6/03 4/05 и 10/08), Советот на општина Прилеп, на седницата одржана на ден 22.01.2010 година, донесе:

## ОДЛУКА

за донесување локална урбанистичка планска документација за формирање на градежна парцела за изградба на објект со класа на намена А2 Колективно становање, во Прилеп, .

### чл.1

Се донесува локална урбанистичка планска документација (во понатамошен текст- планска документација) за кп. Бр.15401/1-15424 УАЕ 13 за изградба на објект со класа на намена А2 Ы Колективно становање, во Прилеп, .

### чл.2

Планската документација од чл.1 на оваа Одлука ги содржи следните прилози:

1.Планска програма- усвоена со Одлука на Совет, бр.07-3055/5 од 01.12.2009 год;

2.Извештај од извршена Стручна ревизија,бр.47-06/09 од Декември 2009 год., изработена дооел,Урбан Проект,,-Прилеп;

3.Извештај за извршени корекции бр.42/09 од Декември 2009година

7.Предлог од комисијата, бр.03-55/3 од 12.01.2010 год;

8.Решение за одобрување на ЛУПД од Градоначалникот, бр.03-56/1 од 12.01.2010год.

9.Комплетен примерок од предлог планската документација, тех. бр.42/09год., Декември 2009 год., изработена од ЈП за ПУП од Прилеп, кој содржи:

### А. ОПШТ ДЕЛ

1. Насловен лист
2. Содржина
3. Регистрација на проектанската организација
4. Лиценца на правното лице за изработка на урбанистички планови
5. Овластување на планерот за изработување на урбанистички планови
- 6 . Планери кои учествуваат при изработката на ДУП

### 1. ДОКУМЕНТАЦИОНА ОСНОВА

- 1.1 Географско и геодетско одредување на подрачјето на опфатот, граници и површина
- 1.2 Историјат на планирањето и уредувањето на подрачјето и неговата околина

- 1.3 Податоци за природните чинители
  - 1.3.1 Климатски карактеристики
  - 1.3.2 Сеизмички карактеристики
- 1.4 Податоци за создадените вредности и чинители
- 1.5 Инвентаризација и снимање на изградениот градежен фонд и вкупната физичка супраструктура
- 1.6 Инвентаризација и снимање на постојни споменични целини
- 1.7 Инвентаризација и снимање на изградената комунална инфраструктур
  - 1.7.1 Водовод
  - 1.7.2 Канализација

- 1.7.3 Електрика
- 1.7.4 Телефонија
- 1.8 Инвентаризација и снимање на бесправно изградени градби
- 1.9 Анализа на степенот на реализација на важечкиот урбанистички план
- 1.10 Анализа на можностите за просторен развој
  - 1.10.1 Економска основа за просторен развој

- 1.11 Извод од план од повисоко ниво
- 1.12 Нумерички податоци за постојната состојба

### ПЛАНСКА ДОКУМЕНТАЦИЈА

#### 1. ТЕКСТУАЛЕН ДЕЛ

- 1.1 Вид на план, назив на подрачјето и плански развој
- 1.2 Местоположба на планскиот опфат
- 1.3 Просторен концепт
- 1.4 Планска програма
- 1.5 Опис и образложение на планските решенија за изградба
  - 1.5.1 Единици на градежно земјиште
  - 1.5.2 Класа на намени
  - 1.5.3 Сообраќајно решение
  - 1.5.4 Електроенергетика
  - 1.5.5 Телекомуникациска мрежа
  - 1.5.6 Хидротехничка инфраструктура
    - 1.5.6.1 Водовод
    - 1.5.6.2 Фекална канализација
    - 1.5.6.3 Атмосферска канализација
- 1.6 Економско образложение за начинот, обемот и динамиката на финансирање на реализација на планските решенија
- 1.7 Општи услови за изградба, развој и користење на земјиштето за градби кои важат за целиот плански опфат
- 1.8 Посебни услови за изградба, развој и користење на земјиштето за градби кои важат за целиот плански опфат за секој помал опфат
- 1.9 Мерки за заштита
  - 1.9.1 Заштита на животната средина
  - 1.9.2 Мерки за заштита од пожар
  - 1.9.3 Мерки за заштита од воени разурнувања
  - 1.9.4 Заштита на природно наследство
  - 1.9.5 Заштита на културно-историско наследство

#### 2. НУМЕРИЧКИ ДЕЛ

- 2.1 Нумерички показатели
- 2.2 Билансни (споредбени) показатели

#### 3. ГРАФИЧКИ ДЕЛ

##### 3.1. ДОКУМЕНТАЦИОНА ОСНОВА

- 3.1.1 Извод од постоен ГУП на град Прилеп..... M=1:1000
- 3.1.2 Ажурирана геодетска подлога..... M=1:1000
- 3.1.3 Инвентаризација на изградениот градежен фонд .....M=1:1000
- 3.1.4 Инвентаризација на изградената комунална инфраструктура..... M=1:1000

3.1.5 Инвентаризација и снимка на бесправно изградени градби..... M = 1:1000

### **3.2. ПЛАНСКА ДОКУМЕНТАЦИЈА**

3.2.1 План на намена на земјиштето и градбите, рег. план и план на повр.за градење.....

.....M= 1: 1000

3.2.2 Сообраќаен и нивелациски план.....

.....M=1:1000

3.2.3 Инфраструктурен план..... M=1:1000

3.2.4.План на зеленило ..... M=1:1000

3.2.5.Синтезен план..... M=1:1000

#### **Чл.3**

Планската документација се заверува во рок од 8(осум)дена од денот на донесувањето во 5(пет) примероци од кои: еден примерок се чува во органот што ја одобрил, еден примерок задржува барателот, еден примерок се доставува до Државниот инспекторат за градежништво и урбанизам и еден примерок во Агенцијата за катастар на недвижности.

Заверката со потпис и печат ќе ја изврши претседателот на Советот на општина Прилеп.

#### **Чл.4**

Советот на општина Прилеп е должен, по донесување на планската документација да обезбеди картирање на истата на хамер.

#### **Чл.5**

Планската документација ќе ја спроведува надлежниот орган на општина Прилеп.

#### **Чл.6**

Оваа Одлука со заверен примерок од Планската документација се доставува до Органот на државната управа надлежен за вршење на работите од областа на уредување на просторот.

#### **Чл.7**

Оваа Одлука влегува во сила наредниот ден од денот на објавувањето во вСлужбен гласник на општина Прилепг.

Број 07 - 167/5  
25.01.2010 година  
Прилеп

ПРЕТСЕДАТЕЛ  
на Советот на Општина Прилеп  
Димитар Стевананџија

Врз основа на член 50 став 1 точка 3 од Законот за локалната самоуправа ("Службен весник на РМ" бр.5/2002) и член 48 став 1 од Статутот на Општина Прилеп ("Службен гласник на Општина Прилеп" бр.6/2003) Градоначалникот на Општина Прилеп, донесе:

**ЗАКЛУЧОК  
ЗА ОБЈАВУВАЊЕ НА ОДЛУКАТА ЗА  
ДОНЕСУВАЊЕ ЛОКАЛНА  
УРБАНИСТИЧКА ПЛАНСКА  
ДОКУМЕНТАЦИЈА ЗА ФОРМИРАЊЕ  
НА ГРАДЕЖНА ПАРЦЕЛА ЗА ИЗГРАДБА НА  
ОБЈЕКТ СО КЛАСА НА НАМЕНА А4 -  
ВРЕМЕНО СМЕСТУВАЊЕ, ВО ПРИЛЕП**

1. Одлуката за донесување локална урбанистичка планска документација за формирање на градежна парцела за изградба на објект со класа на намена А4 - времено сместување, во Прилеп, се објавува во "Службен гласник на Општина Прилеп".

Број 08 - 184/5  
26.01.2010 година  
Прилеп

ГРАДОНАЧАЛНИК  
на Општина Прилеп  
Марјан Ристески

Врз основа на чл.22 ст.1,т.1 и чл.36 од Законот за локална самоуправа ("Сл.весник на РМ" бр.5/02) и чл.14 ст.1 т.1 и чл.26 од Статутот на општина Прилеп ("Сл.гласник на општина Прилеп" бр.6/03 4/05 и 10/08), Советот на општина Прилеп, на седницата одржана на ден 22.01.2010 година, донесе:

#### **О Д Л У К А**

за донесување локална урбанистичка планска документација за формирање на градежна парцела за изградба на објект со класа на намена А<sub>4</sub> - времено сместување, во Прилеп, .

#### **чл.1**

Се донесува локална урбанистичка планска документација(во понатамошен текст-планска документација) за кп. Бр.10921,13810/1 УАЕ 9 за изградба на објект со класа на намена А<sub>4</sub> Ђ времено сместување, во Прилеп, .

#### **чл.2**

Планската документација од чл.1 на оваа Одлука ги содржи следните прилози:

**1.Планска програма- усвоена со Одлука на Совет, бр.07-3055/4 од 01.12.2009 год;**

**2.Извештај од извршена Стручна ревизија,бр.48-06/09 од Декември 2009 год.,**

изработена дооел,Урбан Проект,-Прилеп;

**3.Извештај за извршени корекции бр.46/09 од Декември 2009година**

**7.Предлог од комисијата, бр.03-34/4 од 08.01.2010 год;**

**8.Решение за одобрување на ЛУПД од Градоначалникот, бр.03-34/5 од 08.12.2010год.**

**9.Комплетен примерок од предлог планската документација, тех. бр.46/09год.,**

Декември 2009 год., изработена од Јл за ПУП од Прилеп,кој содржи:

А. ОПШТ ДЕЛ

1. Насловен лист

2. Содржина

3. Регистрација на проектанската организација

4. Лиценца на правното лице за изработка на урбанистички планови

5. Овластување на планерот за изработување на урбанистички планови

6 . Планери кои учествуваат при изработката на ДУП

## 1. ДОКУМЕНТАЦИОНА ОСНОВА

- 1.1 Географско и геодетско одредување на подрачјето на опфатот, граници и површина
- 1.2 Историјат на планирањето и уредувањето на подрачјето и неговата околина
- 1.3 Податоци за природните чинители
  - 1.3.1 Климатски карактеристики
  - 1.3.2 Сеизмички карактеристики
- 1.4 Податоци за создадените вредности и чинители
- 1.5 Инвентаризација и снимање на изградениот градежен фонд и вкупната физичка супраструктура
- 1.6 Инвентаризација и снимање на постојни споменични целини
- 1.7 Инвентаризација и снимање на изградената комунална инфраструктур
  - 1.7.1 Водовод
  - 1.7.2 Канализација
  - 1.7.3 Електрика
  - 1.7.4 Телефонија
- 1.8 Инвентаризација и снимање на бесправно изградени градби
- 1.9 Анализа на степенот на реализација на важечкиот урбанистички план
- 1.10 Анализа на можностите за просторен развој
  - 1.10.1 Економска основа за просторен развој
- 1.11 Извод од план од повисоко ниво
- 1.12 Нумерички податоци за постојната состојба

## ПЛАНСКА ДОКУМЕНТАЦИЈА

### 1. ТЕКСТУАЛЕН ДЕЛ

- 1.1 Вид на план, назив на подрачјето и плански развој
- 1.2 Местоположба на планскиот опфат
- 1.3 Просторен концепт
- 1.4 Планска програма
- 1.5 Опис и образложение на планските решенија за изградба
  - 1.5.1 Единици на градежно земјиште
  - 1.5.2 Класа на намени
  - 1.5.3 Сообраќајно решение
  - 1.5.4 Електроенергетика
  - 1.5.5 Телекомуникациска мрежа
  - 1.5.6 Хидротехничка инфраструктура
  - 1.5.6.1 Водовод
  - 1.5.6.2 Фекална канализација
  - 1.5.6.3 Атмосферска канализација
- 1.6 Економско образложение за начинот, обемот и динамиката на

финансирање на реализација на планските решенија

1.7 Општи услови за изградба, развој и користење на земјиштето за градби кои важат за целиот плански опфат

1.8 Посебни услови за изградба, развој и користење на земјиштето за градби кои важат за целиот плански опфат за секој помал опфат

1.9 Мерки за заштита

1.9.1 Заштита на животната средина

1.9.2 Мерки за заштита од пожар

1.9.3 Мерки за заштита од воени разурнувања

1.9.4 Заштита на природно наследство

1.9.5 Заштита на културно-историско наследство

### 2. НУМЕРИЧКИ ДЕЛ

2.1 Нумерички показатели

2.2 Билансни (споредбени) показатели

### 3. ГРАФИЧКИ ДЕЛ

#### 3.1. ДОКУМЕНТАЦИОНА ОСНОВА

3.1.1 Извод од постоен ГУП на град Прилеп..... M=1:1000

3.1.2 Ажурирана геодетска подлога ..... M=1:1000

3.1.3 Инвентаризација на изградениот градежен фонд .....M=1:1000

3.1.4 Инвентаризација на изградената комунална инфраструктура.....M=1:1000

3.1.5 Инвентаризација и снимка на бесправно изградени

градби .....M = 1:1000

#### 3.2. ПЛАНСКА ДОКУМЕНТАЦИЈА

3.2.1 План на намена на земјиштето и градбите, рег. план и план на повр. за градење.....M= 1: 1000

3.2.2 Сообраќаен и нивелациски план..... M=1:1000

3.2.3 Инфраструктурен план ..... M=1:1000

3.2.4. План на зеленило .....M=1:1000

3.2.5. Синтезен план ..... M=1:1000

### Чл.3

Планската документација се заверува во рок од 8(осум)дена од денот на донесувањето во 5(пет) примероци од кои: еден примерок се чува во органот што ја одобрил, еден примерок задржува барателот, еден примерок се доставува до Државниот инспекторат за градежништво и урбанизам и еден примерок во Агенцијата за катастар на недвижности.

Заверката со потпис и печат ќе ја изврши претседателот на Советот на општина Прилеп.

### Чл.4

Советот на општина Прилеп е должен, по донесување на планската документација да обезбеди картирање на истата на хамер.



Прилеп"бр.6/03), Советот на општина Прилеп на седницата одржана на ден 22.01.2010 година, донесе:

**Чл.5**

Планската документација ќе ја спроведува надлежниот орган на општина Прилеп.

**Чл.6**

Оваа Одлука со заверен примерок од Планската документација се доставува до Органот на државната управа надлежен за вршење на работите од областа на уредување на просторот.

**Чл.7**

Оваа Одлука влегува во сила наредниот ден од денот на објавувањето во Службен гласник на општина Прилеп.

Број 07 - 167/6  
25.01.2010 година  
Прилеп

ПРЕТСЕДАТЕЛ  
на Советот на Општина Прилеп  
Димитар Стевананџија

Врз основа на член 50 став 1 точка 3 од Законот за локалната самоуправа ("Службен весник на РМ" бр.5/2002) и член 48 став 1 од Статутот на Општина Прилеп ("Службен гласник на Општина Прилеп" бр.6/2003) Градоначалникот на Општина Прилеп, донесе:

**ЗАКЛУЧОК  
ЗА ОБЈАВУВАЊЕ НА ОДЛУКАТА ЗА  
УТВРДУВАЊЕ ПОТРЕБА ОД ИЗРАБОТКА НА  
ЛОКАЛНА УРБАНИСТИЧКА ПЛАНСКА  
ДОКУМЕНТАЦИЈА И УСВОЈУВАЊЕ НА  
ПЛАНСКА ПРОГРАМА ЗА ФОРМИРАЊЕ НА  
ГРАДЕЖНА ПАРЦЕЛА СО ОСНОВНА КЛАСА  
НА НАМЕНА Г3 - СЕРВИСИ И МАЛО  
СТОПАНСТВО ЗА ИЗГРАДБА НА СТОПАНСКИ  
КОМПЛЕКС - БРАВАРСКА РАБОТИЛНИЦА**

1. Одлуката за утврдување потреба од изработка на локална урбанистичка планска документација и усвојување на Планска програма за формирање на градежна парцела со основна класа на намена Г3 - сервиси и мало стопанство за изградба на стопански комплекс - браварска работилница, се објавува во "Службен гласник на Општина Прилеп".

Број 08 - 184/6  
26.01.2010 година  
Прилеп

ГРАДОНАЧАЛНИК  
на Општина Прилеп  
Марјан Ристески

Врз основа на чл.15-а ст.2 и чл.50-а став 5 од Законот за просторно и урбанистичко планирање, ("Сл.весник на РМ"бр.51/05 и 137/2007и 91/09), чл.22 ст.1,т.1 и чл.36 од Законот за локална самоуправа ("Сл.весник на РМ"бр.5/02) и чл.14 ст.1 т.1 и чл.26 од Статутот на општина Прилеп ("Сл.гласник на општина

**ОДЛУКА**

За утврдување потреба од изработка Локална урбанистичка планска документација и усвојување на Планска Програма за формирање на градежна парцела со основна класа на намена Г3-сервиси и мало стопанство за изградба на стопански комплекс - браварска работилница

**Чл.1**

Се утврдува потреба од изработка на Локална урбанистичка планска документација ( во понатамошниот текст ЛУПД) на кп. бр.1940 м.в.,Бела Чешма,, КО Мажучиште за формирање на градежна парцела со основна класа на намена Г3-сервиси и мало стопанство за изградба на стопански произведен комплекс - браварска работилница.

**Чл.2**

Се усвојува Планската Програма за изработка на ЛУПД на кп. бр.1940 м.в.,Бела Чешма,, КО Мажучиште за формирање на градежна парцела со основна класа на намена Г3-сервиси и мало стопанство за изградба на стопански произведен комплекс -браварска работилница.

**Чл.3**

Планската Програма содржи текстуален и графички дел.

**Чл.4**

Оваа Одлука влегува во сила наредниот ден од денот на објавувањето во "Службен гласник на општина Прилеп".

Број 07 - 167/7  
25.01.2010 година  
Прилеп

ПРЕТСЕДАТЕЛ  
на Советот на Општина Прилеп  
Димитар Стевананџија

Врз основа на член 50 став 1 точка 3 од Законот за локалната самоуправа ("Службен весник на РМ" бр.5/2002) и член 48 став 1 од Статутот на Општина Прилеп ("Службен гласник на Општина Прилеп" бр.6/2003) Градоначалникот на Општина Прилеп, донесе:

**ЗАКЛУЧОК  
ЗА ОБЈАВУВАЊЕ НА ОДЛУКАТА ЗА  
УТВРДУВАЊЕ НАЦРТ НА ДЕТАЛНИОТ  
УРБАНИСТИЧКИ ПЛАН ЗА УАЕ БР. 5 - ДЕЛ,  
ПЛАНСКИ ОПФАТ "Ц", ВО ПРИЛЕП**

1. Одлуката за утврдување Нацрт на Деталниот урбанистички план за УАЕ бр. 5 - дел, плански опфат "Ц", во Прилеп, се објавува во "Службен гласник на Општина Прилеп".

Број 08 - 184/7

ГРАДОНАЧАЛНИК

26.01.2010 година  
Прилеп

на Општина Прилеп  
Марјан Ристески

Врз основа на чл.24 ст.2 од Законот за просторно и урбанистичко планирање, ("Сл.весник на РМ"бр.51/05), чл.22 ст.1,т.1 и чл.36 од Законот за локална самоуправа ("Сл.весник на РМ"бр.5/02) и чл.14 ст.1 т.1 и чл.26 од Статутот на општина Прилеп ("Сл.гласник на општина Прилеп"бр.6/03), Советот на општина Прилеп на седницата одржана на ден 22.01.2010 година, донесе:

**О Д Л У К А**  
**за утврдување Нацрт на Деталниот урбанистички план за УАЕ бр.5 –дел ,ПЛАНСКИ ОПФАТ “ Ц” ,во Прилеп**

Чл.1

Се утврдува Нацрт на Деталниот урбанистички план за УАЕ бр.5 – дел од урбан блок 5,Плански опфат “Ц”, во Прилеп, како што е означено во графичките прилози кои се стоставен дел на оваа Одлука (во натамошниот текст: Планот).

Планот го опфаќа локалитетот со следните граници: од исток по осовината на улицата “Борис Кидрич” почнувајќи од пресечната точка 1, во должина од 147,50м до пресечна точка 8, од југ, по осовината на ул.,,Мице Козар,, почнувајќи од пресечната точка 1 , во должина од 28,10м до пресечна точка 2, од запад по осовината на кракот на ул.,,Мице Козар,, почнувајќи од пресечна точка 2 , во должина од 169,10м до пресечна точка 4 и од север по осовината на ул.,,Крсте Мисирков,, почнувајќи од пресечната точка 4 , во должина од 83,80м до пресечната точка 8.

Вака определениот блок е со површина од 1,1834 ха.

Чл.2

Планот од чл.1 на оваа Одлука ги содржи следните прилози:

1.-ДУП за УАЕ бр.5 – дел , Плански опфат “Ц” ,во Прилеп -фаза Нацрт План техн.бр.10/09,изработен од „Стил Проект,, ДООЕЛ Прилеп од Декември 2009год.

**А.ОПШТ ДЕЛ**

- 1.Насловна страна
- 2.Содржина
- 3.Извод од регистрација на фирмата
4. Лиценца од правното лице за работа
- 5.Овластувања на планерот и соработниците
6. Геодетски елаборат за Ажурирана подлога

**ДОКУМЕНТАЦИОНА ОСНОВА**

**А.Текстуален дел**

- 1.Вовед
- 2.Географски и геодетски податоци за просторот на планскиот опфат

3.Историјат на планирањето на просторот на планскиот опфат

4.Податоци за природните чинители

5.Податоци за создадени вредности и чинители

6.Инвентаризација на постоен градежен фонд

7.Инвентаризација на постојна комунална инфраструктура

8.Билансни показатели

8.Анализа на степен на реализација на постојниот план со можностите за развој

**Б.ГРАФЧКИ ПРИЛОЗИ**

-Микролокација-ситуација .....M=1:2500

-Извод од ГУП на град Прилеп- ..... M=1:5000

-Ажурирана геодетска подлога .... M=1:1000

-Инвентаризација на постоен градежен фонд ,инфраструктура и

вкупна физичка супраструктура ... M=1:1000

-Инвентаризација и снимка на бесправно изградени објекти M=1:1000

**ПЛАНСКА ДОКУМЕНТАЦИЈА**

**А.Текстуален дел**

-Вовед

-Опис и образложение на планските решенија за изградба и намена на градежното земјиште и објектите

-Нумерички и билансни показатели на планираниот развој

-Опис и образложение на планските решенија за сообраќајна и комунална инфраструктура

-Останато

-Услови за изградба ,развој,користење на земјиштето и градбите

-Мерки за заштита

**Б. Графички прилози**

- План за намена на земјиштето, и градбите,регулационен план на површините за градење .....M=1:1000

- Сообраќаен план и нивелмански план заедно со план за зеленило.....M=1:1000

- Инфраструктурен план.....M=1:1000

- Синтезен план на планските решенија.....M=1:1000

2.Извештај од извршена Стручна ревизија-техн.бр.119/2009,изработена од “Перкан Проект “од Прилеп,од Септември 2009год.,заведена во Општина Прилеп под бр.09-2125/3 од 24.09.2009год.

3.Одговор на забелешките од стручната ревизија-изработен од ДООЕЛ”Стил Проект” од Прилеп ,од Септември 2009год.заведен во Општина Прилеп под бр.09-2125/2 од 24.09.2009год.

4.Стручно мислење бр. 03-3052/1 од 01.12.2009год., издадено од Општина Прилеп Локална самоуправа.

5.Одговор на забелешките од Стручното мислење-изработен од страна на изработувачот на планот ДООЕЛ “Стил Проект “ од Прилеп,од Декември 2009год.,заведен во

Општина Прилеп под бр.09-2125/6 од  
11.12.2009год.

градежна парцела со основна класа  
на намена А1 на кп.4723/1 и 4723/2

**Чл.3**

Оваа Одлука влегува во сила  
наредниот ден од денот на објавувањето во  
"Службен гласник на општина Прилеп".

Број 07 - 167/8  
25.01.2010 година  
Прилеп

ПРЕТСЕДАТЕЛ  
на Советот на Општина Прилеп  
Димитар Стевананџија

Врз основа на член 50 став 1 точка 3  
од Законот за локалната самоуправа  
("Службен весник на РМ" бр.5/2002) и член 48  
став 1 од Статутот на Општина Прилеп  
("Службен гласник на Општина Прилеп"  
бр.6/2003) Градоначалникот на Општина  
Прилеп, донесе:

**ЗАКЛУЧОК  
ЗА ОБЈАВУВАЊЕ НА ОДЛУКАТА ЗА  
УТВРДУВАЊЕ ПОТРЕБА ОД ИЗРАБОТКА НА  
ЛОКАЛНА УРБАНИСТИЧКА ПЛАНСКА  
ДОКУМЕНТАЦИЈА И УСВОЈУВАЊЕ НА  
ПЛАНСКА ПРОГРАМА ЗА УСОГЛАСУВАЊЕ  
НА МАКСИМАЛНАТА ПОВРШИНА ЗА  
ГРАДБА И МАКСИМАЛНАТА ВИСИНА НА  
ОФОРМЕНА ГРАДЕЖНА ПАРЦЕЛА  
СО ОСНОВНА КЛАСА НА НАМЕНА А1 НА  
КП БР. 4723/1 И 4723/2**

1. Одлуката за утврдување потреба од  
изработка на локална урбанистичка планска  
документација и усвојување на Планска  
програма за усогласување на максималната  
површина за градба и максималната висина на  
оформена градежна парцела со основна класа  
на намена А1 на КП бр. 4723/1 и 4723/2, се  
објавува во "Службен гласник на Општина  
Прилеп".

Број 08 - 184/8  
26.01.2010 година  
Прилеп

ГРАДОНАЧАЛНИК  
на Општина Прилеп  
Марјан Ристески

Врз основа на чл.15-а ст.2 и чл.50-а став 5  
од Законот за просторно и урбанистичко  
планирање, ("Сл.весник на РМ" бр.51/05 и  
137/2007 и 91/09), чл.22 ст.1, т.1 и чл.36 од Законот  
за локална самоуправа ("Сл.весник на  
РМ" бр.5/02) и чл.14 ст.1 т.1 и чл.26 од Статутот  
на општина Прилеп ("Сл.гласник на општина  
Прилеп" бр.6/03), Советот на општина Прилеп  
на седницата одржана на ден 22.01.2010 година,  
донесе:

**ОДЛУКА**

за утврдување потреба од изработка Локална  
урбанистичка планска документација и  
усвојување на Планска Програма за  
усогласување на максималната површина за  
градба и максималната висина на оформена

**Чл.1**

Се утврдува потреба од изработка на  
Локална урбанистичка планска документација ( во понатамошниот текст ЛУПД) на кп. бр.4723/1 и 4723/2 на формирана градежна парцела бр.100 во уае 1 и 2 со основна класа на намена А1 за усогласување на максималната површина за градба и максималната висина со стандардите и нормативите на урбанистичкото планирање .

**Чл.2**

Се усвојува Планската Програма за  
изработка на ЛУПД на формирана градежна  
парцела бр.100 во ДУП за УАЕ 1 и 2 со основна  
класа на намена А1 за усогласување на  
максималната површина за градба и  
максималната висина со стандардите и  
нормативите на урбанистичкото планирање .

**Чл.3**

Планската Програма содржи текстуален и  
графички дел.

**Чл.4**

Оваа Одлука влегува во сила наредниот ден  
од денот на објавувањето во "Службен гласник  
на општина Прилеп".

Број 07 - 167/9  
25.01.2010 година  
Прилеп

ПРЕТСЕДАТЕЛ  
на Советот на Општина Прилеп  
Димитар Стевананџија

Врз основа на член 50 став 1 точка 3  
од Законот за локалната самоуправа  
("Службен весник на РМ" бр.5/2002) и член 48  
став 1 од Статутот на Општина Прилеп  
("Службен гласник на Општина Прилеп"  
бр.6/2003) Градоначалникот на Општина  
Прилеп, донесе:

**ЗАКЛУЧОК  
ЗА ОБЈАВУВАЊЕ НА ОДЛУКАТА ЗА  
УТВРДУВАЊЕ ПОТРЕБА ОД ИЗРАБОТКА НА  
ЛОКАЛНА УРБАНИСТИЧКА ПЛАНСКА  
ДОКУМЕНТАЦИЈА И УСВОЈУВАЊЕ НА  
ПЛАНСКА ПРОГРАМА ЗА ИЗГРАДБА НА  
СОЛАРНА ЦЕНТРАЛА НА КП БР. 148/8,  
148/10 И КП 151/4**

1. Одлуката за утврдување потреба од  
изработка на локална урбанистичка планска  
документација и усвојување на Планска  
програма за изградба на соларна централа на  
КП бр. 148/8, 148/10 и КП 151/4, се објавува во  
"Службен гласник на Општина Прилеп".

Број 08 - 184/9

ГРАДОНАЧАЛНИК

26.01.2010 година  
Прилеп

на Општина Прилеп  
Марјан Ристески

Врз основа на чл.15-а ст.2 и чл.50-а став 5 од Законот за просторно и урбанистичко планирање, ("Сл.весник на РМ"бр.51/05 и 137/2007и 91/09), чл.22 ст.1,т.1 и чл.36 од Законот за локална самоуправа ("Сл.весник на РМ" бр.5/02) и чл.14 ст.1 т.1 и чл.26 од Статутот на општина Прилеп ("Сл.гласник на општина Прилеп" бр.6/03), Советот на општина Прилеп на седницата одржана на ден 22.01.2010 година, донесе:

### **О Д Л У К А**

за утврдување потреба од изработка Локална урбанистичка планска документација и усвојување на Планска Програма за изградба на соларна централа на кп. бр.148/8;148/10 и кп.151/4

#### **Чл.1**

Се утврдува потреба од изработка на Локална урбанистичка планска документација ( во понатамошниот текст ЛУПД) на кп. бр. 148/8;148/10 и кп.151/4 за формирање на градежна парцела за изградба на соларна централа со вкупна површина од 2,95 ха.

#### **Чл.2**

Се усвојува Планската Програма за изработка на ЛУПД за изградба на соларна централа со основна класа на намена Е3 - НЕКОМПАТИБИЛНА ИНФРАСТРУКТУРА.

#### **Чл.3**

Планската Програма содржи текстуален и графички дел.

#### **Чл.4**

Оваа Одлука влегува во сила наредниот ден од денот на објавувањето во "Службен гласник на општина Прилеп".

Број 07 - 167/10  
25.01.2010 година  
Прилеп

ПРЕТСЕДАТЕЛ  
на Советот на Општина Прилеп  
Димитар Стевананџија

Врз основа на член 50 став 1 точка 3 од Законот за локалната самоуправа ("Службен весник на РМ" бр.5/2002) и член 48 став 1 од Статутот на Општина Прилеп ("Службен гласник на Општина Прилеп" бр.6/2003) Градоначалникот на Општина Прилеп, донесе:

### **З А К Л У Ч О К** **ЗА ОБЈАВУВАЊЕ НА ОДЛУКАТА ЗА** **УТВРДУВАЊЕ ПОТРЕБА ОД ИЗРАБОТКА НА** **ЛОКАЛНА УРБАНИСТИЧКА ПЛАНСКА** **ДОКУМЕНТАЦИЈА И УСВОЈУВАЊЕ НА** **ПЛАНСКА ПРОГРАМА ЗА ФОРМИРАЊЕ НА** **ГРАДЕЖНА ПАРЦЕЛА СО ОСНОВНА** **КЛАСА НА НАМЕНА В1 - ОБРАЗОВАНИЕ**

1. Одлуката за утврдување потреба од изработка на локална урбанистичка планска документација и усвојување на Планска програма за формирање на градежна парцела со основна класа на намена В1 - образ, се објавува во "Службен гласник на Општина Прилеп".

Број 08 - 184/10  
26.01.2010 година  
Прилеп

ГРАДОНАЧАЛНИК  
на Општина Прилеп  
Марјан Ристески

Врз основа на чл.15-а ст.2 и чл.50-а став 5 од Законот за просторно и урбанистичко планирање, ("Сл.весник на РМ"бр.51/05 и 137/2007и 91/09), чл.22 ст.1,т.1 и чл.36 од Законот за локална самоуправа ("Сл.весник на РМ" бр.5/02) и чл.14 ст.1 т.1 и чл.26 од Статутот на општина Прилеп ("Сл.гласник на општина Прилеп" бр.6/03), Советот на општина Прилеп на седницата одржана на ден 22.01.2010 година, донесе:

### **О Д Л У К А**

За утврдување потреба од изработка Локална урбанистичка планска документација и усвојување на Планска Програма за формирање на градежна парцела со основна класа на намена В1 - Образование

#### **Чл.1**

Се утврдува потреба од изработка на Локална урбанистичка планска документација ( во понатамошниот текст ЛУПД) на кп. бр. 12195/1, 5869/2 за формирање на градежна парцела со основна класа на намена В1 - Образование со вкупна површина од 28487,11 м<sup>2</sup>.

#### **Чл.2**

Се усвојува Планската Програма за изработка на ЛУПД за формирање на градежна парцела со основна класа на намена В1 - Образование.

#### **Чл.3**

Планската Програма содржи текстуален и графички дел.

#### **Чл.4**

Оваа Одлука влегува во сила наредниот ден од денот на објавувањето во "Службен гласник на општина Прилеп".

Број 07 - 167/11  
25.01.2010 година  
Прилеп

ПРЕТСЕДАТЕЛ  
на Советот на Општина Прилеп  
Димитар Стевананџија

Врз основа на член 50 став 1 точка 3 од Законот за локалната самоуправа ("Службен весник на РМ" бр.5/2002) и член 48 став 1 од

Статутот на Општина Прилеп ("Службен гласник на Општина Прилеп" бр.6/2003) Градоначалникот на Општина Прилеп, донесе:

**ЗАКЛУЧОК  
ЗА ОБЈАВУВАЊЕ НА ОДЛУКАТА ЗА  
УТВРДУВАЊЕ ПОТРЕБА ОД ИЗРАБОТКА НА  
ЛОКАЛНА УРБАНИСТИЧКА ПЛАНСКА  
ДОКУМЕНТАЦИЈА И УСВОЈУВАЊЕ НА  
ПЛАНСКА ПРОГРАМА ЗА ФОРМИРАЊЕ НА  
ГРАДЕЖНА ПАРЦЕЛА СО ОСНОВНА КЛАСА  
НА НАМЕНА Г2 ЗА ИЗГРАДБА НА  
СТОПАНСКИ ПРОИЗВОДЕН КОМПЛЕКС СО  
ПРАТЕЧКИ СОДРЖИНИ**

1. Одлуката за утврдување потреба од изработка на Локална урбанистичка планска документација и усвојување на Планска програма за формирање на градежна парцела со основна класа на намена Г2 за изградба на стопански производен комплекс со пратечки содржини, се објавува во "Службен гласник на Општина Прилеп".

Број 08 - 184/11  
26.01.2010 година  
Прилеп

ГРАДОНАЧАЛНИК  
на Општина Прилеп  
Марјан Ристески

Врз основа на чл.15-а ст.2 и чл.50-а став 5 од Законот за просторно и урбанистичко планирање, ("Сл.весник на РМ" бр.51/05 и 137/2007 и 91/09), чл.22 ст.1, т.1 и чл.36 од Законот за локална самоуправа ("Сл.весник на РМ" бр.5/02) и чл.14 ст.1 т.1 и чл.26 од Статутот на општина Прилеп ("Сл.гласник на општина Прилеп" бр.6/03), Советот на општина Прилеп на седницата одржана на ден 22.01.2010, донесе:

**ОДЛУКА**

За утврдување потреба од изработка Локална урбанистичка планска документација и усвојување на Планска Програма за формирање на градежна парцела со основна класа на намена Г2 за изградба на стопански производен комплекс со пратечки содржини

**Чл.1**

Се утврдува потреба од изработка на Локална урбанистичка планска документација ( во понатамошниот текст ЛУПД) на кп. бр.70/1 м.в., Каменица,, КО Старо Лагово за формирање на градежна парцела со основна класа на намена Г2 за изградба на стопански производен комплекс со пратечки содржини.

**Чл.2**

Се усвојува Планската Програма за изработка на ЛУПД за формирање на градежна парцела од кп. бр.70/1 во м.в., Каменица,, КО Старо со основна класа на намена Г2, а за изградба на стопански производен комплекс со пратечки содржини.

**Чл.3**

Планската Програма содржи текстуален и графички дел.

**Чл.4**

Оваа Одлука влегува во сила наредниот ден од денот на објавувањето во "Службен гласник на општина Прилеп".

Број 07 - 167/12  
25.01.2010 година  
Прилеп

ПРЕТСЕДАТЕЛ  
на Советот на Општина Прилеп  
Димитар Стевананџија

Врз основа на член 50 став 1 точка 3 од Законот за локалната самоуправа ("Службен весник на РМ" бр.5/2002) и член 48 став 1 од Статутот на Општина Прилеп ("Службен гласник на Општина Прилеп" бр.6/2003) Градоначалникот на Општина Прилеп, донесе:

**ЗАКЛУЧОК  
ЗА ОБЈАВУВАЊЕ НА ОДЛУКАТА ЗА  
УТВРДУВАЊЕ ПОТРЕБА ОД ИЗРАБОТКА НА  
ЛОКАЛНА УРБАНИСТИЧКА ПЛАНСКА  
ДОКУМЕНТАЦИЈА И УСВОЈУВАЊЕ НА  
ПЛАНСКА ПРОГРАМА ЗА УСОГЛАСУВАЊЕ  
НА МАКСИМАЛНАТА ПОВРШИНА ЗА ГРАДБА  
И МАКСИМАЛНАТА ВИСИНА ВО  
ФОРМИРАНА ГРАДЕЖНА ПАРЦЕЛА БР.1.1 ВО  
ДУП ЗА УАЕ 8, УБ 8/1, УМ 1 И 3, УБ 8/2, УМ 1  
ЗА ИЗГРАДБА НА СТАНБЕНА ЗГРАДА СО  
КЛАСА НА НАМЕНА А2- (КОЛЕКТИВНА  
СТАНБЕНА ЗГРАДА)**

1. Одлуката за утврдување потреба од изработка на локална урбанистичка планска документација и усвојување на Планска програма за усогласување на максималната површина за градба и максималната висина во формирана градежна парцела бр.1.1 во ДУП за УАЕ 8, УБ 8/1, УМ 1 и 3, УБ 8/2, УМ 1 за изградба на станбена зграда со класа на намена А2- (колективна станбена зграда), се објавува во "Службен гласник на Општина Прилеп".

Број 08 - 184/12  
26.01.2010 година  
Прилеп

ГРАДОНАЧАЛНИК  
на Општина Прилеп  
Марјан Ристески

Врз основа на чл.15-а ст.2 и чл.50-а став 5 од Законот за просторно и урбанистичко планирање, ("Сл.весник на РМ" бр.51/05 и 137/2007 и 91/09), чл.22 ст.1, т.1 и чл.36 од Законот за локална самоуправа ("Сл.весник на РМ" бр.5/02) и чл.14 ст.1 т.1 и чл.26 од Статутот на општина Прилеп ("Сл.гласник на општина

Прилеп" бр.6/03), Советот на општина Прилеп на седницата одржана на ден 22.01.2010, донесе:

### **О Д Л У К А**

За утврдување потреба од изработка Локална урбанистичка планска документација и усвојување на Планска Програма за усогласување на максималната површина за градба и максималната висина во формирана градежна парцела бр.1.1 во ДУП за УАЕ 8 УБ 8/1 УМ 1 и 3, УБ 8/2 УМ 1 за изградба на станбена зграда со класа на намена А2 (Колективна станбена зграда)

#### **Чл.1**

Се утврдува потреба од изработка на Локална урбанистичка планска документација (во понатамошниот текст ЛУПД) на кп. 19189 и 24158 за усогласување на максималната површина за градба и максималната висина во формирана градежна парцела бр.1.1 во ДУП за УАЕ 8 УБ 8/1 УМ 1 и 3, УБ 8/2 УМ 1 за изградба на станбена зграда со класа на намена А2 (Колективна станбена зграда).

#### **Чл.2**

Се усвојува Планската Програма за усогласување на максималната површина за градба и максималната висина во формирана градежна парцела бр.1.1 во ДУП за УАЕ 8 УБ 8/1 УМ 1 и 3, УБ 8/2 УМ 1 за изградба на станбена зграда со класа на намена А2 (Колективна станбена зграда).

#### **Чл.3**

Планската Програма содржи текстуален и графички дел.

#### **Чл.4**

Оваа Одлука влегува во сила наредниот ден од денот на објавувањето во "Службен гласник на општина Прилеп".

Број 07 - 167/13                      ПРЕТСЕДАТЕЛ  
25.01.2010 година            на Советот на Општина Прилеп  
Прилеп                                      Димитар Стевананџија

Врз основа на член 50 став 1 точка 3 од Законот за локалната самоуправа ("Службен весник на РМ" бр.5/2002) и член 48 став 1 од Статутот на Општина Прилеп ("Службен гласник на Општина Прилеп" бр.6/2003) Градоначалникот на Општина Прилеп, донесе:

**ЗАКЛУЧОК  
ЗА ОБЈАВУВАЊЕ НА ОДЛУКАТА ЗА  
УТВРДУВАЊЕ ПОТРЕБА ОД ИЗРАБОТКА  
НА ЛОКАЛНА УРБАНИСТИЧКА ПЛАНСКА  
ДОКУМЕНТАЦИЈА И УСВОЈУВАЊЕ НА  
ПЛАНСКА ПРОГРАМА ЗА ФОРМИРАЊЕ НА  
ГРАДЕЖНА ПАРЦЕЛА СО ОСНОВНА КЛАСА**

### **НА НАМЕНА Г3 ЗА ИЗГРАДБА НА ЛИМАРСКА РАБОТНИЛНИЦА**

1. Одлуката за утврдување потреба од изработка на локална урбанистичка планска документација и усвојување на Планска програма за формирање на градежна парцела со основна класа на намена Г3 за изградба на лимарска работилница, се објавува во "Службен гласник на Општина Прилеп".

Број 08 - 184/13  
26.01.2010 година  
Прилеп

ГРАДОНАЧАЛНИК  
на Општина Прилеп  
Марјан Ристески

Врз основа на чл.15-а ст.2 и чл.50-а став 5 од Законот за просторно и урбанистичко планирање, ("Сл.весник на РМ" бр.51/05 и 137/2007 и 91/09), чл.22 ст.1, т.1 и чл.36 од Законот за локална самоуправа ("Сл.весник на РМ" бр.5/02) и чл.14 ст.1 т.1 и чл.26 од Статутот на општина Прилеп ("Сл.гласник на општина Прилеп" бр.6/03), Советот на општина Прилеп на седницата одржана на ден 22.01.2010 година, донесе:

### **О Д Л У К А**

За утврдување потреба од изработка Локална урбанистичка планска документација и усвојување на Планска Програма за формирање на градежна парцела со основна класа на намена Г3 за изградба на лимарска работилница

#### **Чл.1**

Се утврдува потреба од изработка на Локална урбанистичка планска документација (во понатамошниот текст ЛУПД) на кп. бр.23624/4 КО Прилеп за формирање на градежна парцела со основна класа на намена Г3 за изградба на лимарска работилница.

#### **Чл.2**

Се усвојува Планската Програма за изработка на ЛУПД за формирање на градежна парцела со основна класа на намена Г3 за изградба на лимарска работилница.

#### **Чл.3**

Планската Програма содржи текстуален и графички дел.

#### **Чл.4**

Оваа Одлука влегува во сила наредниот ден од денот на објавувањето во "Службен гласник на општина Прилеп".

Број 07 - 167/14  
25.01.2010 година  
Прилеп

ПРЕТСЕДАТЕЛ  
на Советот на Општина Прилеп  
Димитар Стевананџија

Врз основа на член 50 став 1 точка 3 од Законот за локалната самоуправа ("Службен весник на РМ" бр.5/2002) и член 48

став 1 од Статутот на Општина Прилеп ("Службен гласник на Општина Прилеп" бр.6/2003) Градоначалникот на Општина Прилеп, донесе:

**ЗАКЛУЧОК  
ЗА ОБЈАВУВАЊЕ НА ОДЛУКАТА ЗА  
УТВРДУВАЊЕ ПОТРЕБА ЗА ИЗРАБОТКА  
НА ЛОКАЛНА УРБАНИСТИЧКА ПЛАНСКА  
ДОКУМЕНТАЦИЈА И УСВОЈУВАЊЕ НА  
ПЛАНСКА ПРОГРАМА ЗА УСОГЛАСУВАЊЕ  
НА МАКСИМАЛНАТА ПОВРШИНА ЗА  
ГРАДБА И МАКСИМАЛНАТА ВИСИНА ВО  
ОФОРМЕНА ГРАДЕЖНА ПАРЦЕЛА СО  
ОСНОВНА КЛАСА НА НАМЕНА Е2 СО  
КОМПАТИБИЛНА КЛАСА А4 - ВРЕМЕНО  
СМЕСТУВАЊЕ**

1. Одлуката за утврдување потреба за изработка на локална урбанистичка планска документација и усвојување на Планска програма за усогласување на максималната површина за градба и максималната висина во оформена градежна парцела со основна класа на намена Е2 со компатибилна класа А4 - времено сместување, се објавува во "Службен гласник на Општина Прилеп".

Број 08 - 184/14  
26.01.2010 година  
Прилеп

ГРАДОНАЧАЛНИК  
на Општина Прилеп  
Марјан Ристески

Врз основа на чл.15-а ст.2 и чл.50-а став 5 од Законот за просторно и урбанистичко планирање, ("Сл.весник на РМ" бр.51/05 и 137/2007 и 91/09), чл.22 ст.1, т.1 и чл.36 од Законот за локална самоуправа ("Сл.весник на РМ" бр.5/02) и чл.14 ст.1 т.1 и чл.26 од Статутот на општина Прилеп ("Сл.гласник на општина Прилеп" бр.6/03), Советот на општина Прилеп на седницата одржана на ден 22.01.2010, година, донесе:

**ОДЛУКА**

за утврдување потреба за изработка на локална урбанистичка планска документација и усвојување на Планска програма за усогласување на максималната површина за градба и максималната висина во оформена градежна парцела со основна класа на намена Е2 со компатибилна класа А4 - времено сместување

**Чл.1**

Се утврдува потреба од изработка на Локална урбанистичка планска документација ( во понатамошниот текст ЛУПД) за усогласување на максималната површина за градба и максималната висина во оформена градежна парцела со основна класа на намена Е2 со компатибилна класа А4-времено сместување, на кп. бр.5406,5407 и 5408 КО Прилеп со

стандардите и нормативите на урбанистичкото планирање .

**Чл.2**

Се усвојува Планската Програма за изработка на ЛУПД за усогласување на максималната површина за градба и максималната висина во оформена градежна парцела со основна класа на намена Е2 со компатибилна класа А4-времено сместување, на кп. бр.5406,5407 и 5408 КО Прилеп со стандардите и нормативите на урбанистичкото планирање .

**Чл.3**

Планската Програма содржи текстуален и графички дел.

**Чл.4**

При изработка на техничката документација да се имаат во предвид инфраструктурните водови кои минуваат низ конкретната парцела и да се превземат соодветни заштитни мерки за истите, согласно со дадените насоки од ЈКП "Водовод и канализација" - Прилеп.

**Чл.5**

Оваа Одлука влегува во сила наредниот ден од денот на објавувањето во "Службен гласник на Општина Прилеп".

Број 07 - 167/15  
25.01.2010 година  
Прилеп

ПРЕТСЕДАТЕЛ  
на Советот на Општина Прилеп  
Димитар Стеванација

Врз основа на член 50 став 1 точка 3 од Законот за локалната самоуправа ("Службен весник на РМ" бр.5/2002) и член 48 став 1 од Статутот на Општина Прилеп ("Службен гласник на Општина Прилеп" бр.6/2003) Градоначалникот на Општина Прилеп, донесе:

**ЗАКЛУЧОК  
ЗА ОБЈАВУВАЊЕ НА ОДЛУКАТА ЗА  
УТВРДУВАЊЕ ПОТРЕБА ОД ИЗРАБОТКА  
НА ЛОКАЛНА УРБАНИСТИЧКА ПЛАНСКА  
ДОКУМЕНТАЦИЈА И УСВОЈУВАЊЕ НА ПЛАНСКА  
ПРОГРАМА ЗА ФОРМИРАЊЕ НА ГРАДЕЖНА  
ПАРЦЕЛА ЗА ИЗГРАДБА НА  
СТОПАНСКИ КОМОЛЕКС - ИЗЛОЖБЕНО  
ПРОДАЖЕН ПРОСТОР ЗА АВТОМОБИЛИ И  
СЕРВИСИ СО ОСНОВНА КЛАСА НА НАМЕНА  
Г3 - СЕРВИСИ И МАЛО СТОПАНСТВО И Г4 -  
СТОВАРИШТА**

1. Одлуката за утврдување потреба од изработка на локална урбанистичка планска документација и усвојување на Планска програма за формирање на градежна парцела за изградба на стопански комлекс - изложбено продажен простор за автомобили и сервиси со основна класа на намена Г3 - сервиси и мало стопанство и Г4 - стоваришта

се објавува во "Службен гласник на Општина Прилеп".

Број 08 - 184/15  
26.01.2010 година  
Прилеп

ГРАДОНАЧАЛНИК  
на Општина Прилеп  
Марјан Ристески

Врз основа на чл.15-а ст.2 и чл.50-а став 5 од Законот за просторно и урбанистичко планирање, ("Сл.весник на РМ"бр.51/05 и 137/2007и 91/09), чл.22 ст.1,т.1 и чл.36 од Законот за локална самоуправа ("Сл.весник на РМ"бр.5/02) и чл.14 ст.1 т.1 и чл.26 од Статутот на општина Прилеп ("Сл.гласник на општина Прилеп"бр.6/03), Советот на општина Прилеп на седницата одржана на ден 22.01.2010 година, донесе:

### **ОДЛУКА**

За утврдување потреба од изработка Локална урбанистичка планска документација и усвојување на Планска Програма за формирање на градежна парцела за изградба на Стопански комплекс-изложбено продажен простор за автомобили и сервиси со основна класа на намена Г3- сервиси и мало стопанство и Г4 – стоваришта

#### **Чл.1**

Се утврдува потреба од изработка на Локална урбанистичка планска документација ( во понатамошниот текст ЛУПД) на **кп. бр. 473 м.в. Мерите во КО Прилеп** за формирање на градежна парцела за изградба на Стопански комплекс-изложбено продажен простор за автомобили и сервиси со основна класа на намена Г3 и Г4 -Сервиси и мало стопанство и стоваришта со вкупна површина од 0,32ха.

#### **Чл.2**

Се усвојува Планската Програма за изработка на ЛУПД за формирање на градежна парцела за изградба на Стопански комплекс-изложбено продажен простор за автомобили и сервиси со основна класа на намена Г3 - сервиси и мало стопанство и Г4-Стоваришта .

#### **Чл.3**

Планската Програма содржи текстуален и графички дел.

#### **Чл.4**

Оваа Одлука влегува во сила наредниот ден од денот на објавувањето во "Службен гласник на општина Прилеп".

Број 07 - 167/16  
25.01.2010 година  
Прилеп

ПРЕТСЕДАТЕЛ  
на Советот на Општина Прилеп  
Димитар Стевананџија

Врз основа на член 50 став 1 точка 3 од Законот за локалната самоуправа ("Службен весник на РМ" бр.5/2002) и член 48 став 1 од Статутот на Општина Прилеп ("Службен гласник на Општина Прилеп" бр.6/2003) Градоначалникот на Општина Прилеп, донесе:

### **ЗАКЛУЧОК ЗА ОБЈАВУВАЊЕ НА ОДЛУКАТА ЗА УТВРДУВАЊЕ ПОТРЕБА ОД ИЗРАБОТКА НА ЛОКАЛНА УРБАНИСТИЧКА ПЛАНСКА ДОКУМЕНТАЦИЈА И УСВОЈУВАЊЕ НА ПЛАНСКА ПРОГРАМА ЗА УСОГЛАСУВАЊЕ НА МАКСИМАЛНАТА ПОВРШИНА ЗА ГРАДБА И МАКСИМАЛНАТА ВИСИНА СО СТАНДАРДИТЕ И НОРМАТИВИТЕ ЗА УРБАНИСТИЧКО ПЛАНИРАЊЕ НА КП БР. 14645, ГП 6.6, ВО ДУП ЗА УАЕ 9/2, КВАРТ 1 И 2**

1. Одлуката за утврдување потреба од изработка на локална урбанистичка планска документација и усвојување на Планска програма за усогласување на максималната површина за градба и максималната висина со стандардите и нормативите за урбанистичко планирање на КП бр. 14645, ГП 6.6, во ДУП за УАЕ 9/2, квартал 1 и 2, се објавува во "Службен гласник на Општина Прилеп".

Број 08 - 184/16  
26.01.2010 година  
Прилеп

ГРАДОНАЧАЛНИК  
на Општина Прилеп  
Марјан Ристески

Врз основа на чл.15-а ст.2 и чл.50-а став 5 од Законот за просторно и урбанистичко планирање, ("Сл.весник на РМ"бр.51/05 и 137/2007и 91/09), чл.22 ст.1,т.1 и чл.36 од Законот за локална самоуправа ("Сл.весник на РМ"бр.5/02) и чл.14 ст.1 т.1 и чл.26 од Статутот на општина Прилеп ("Сл.гласник на општина Прилеп"бр.6/03), Советот на општина Прилеп на седницата одржана на ден 22.01.2010 година, донесе:

### **ОДЛУКА**

за утврдување потреба од изработка на локална урбанистичка планска документација и усвојување на Планска програма за усогласување на максималната површина за градба и максималната висина со стандардите и нормативите за урбанистичко планирање на КП бр. 14645, ГП 6.6, во ДУП за УАЕ 9/2, квартал 1 и 2

#### **Чл.1**

Се утврдува потреба од изработка на Локална урбанистичка планска документација ( во понатамошниот текст ЛУПД) за **кп. бр. 14645** ,ГП.бр.6.6 со вкупна површина од **134 м2** во Деталниот урбанистички план за УАЕ 9/2 квартал 1 и 2. за усогласување на максималната површина



за градба и максималната висина со стандардите и нормативите за урбанистичко планирање.

**Чл.2**

Се усвојува **Планската Програма** за изработка на ЛУПД за усогласување на максималната површина за градба и максималната висина со стандардите и нормативите за урбанистичко планирање на кп.14645, ГП.6.6. во Деталниот урбанистички план за УАЕ 9/2 квартал 1 и 2.

**Чл.3**

Планската Програма содржи текстуален и графички дел.

**Чл.4**

Оваа Одлука влегува во сила наредниот ден од денот на објавувањето во "Службен гласник на општина Прилеп".

Број 07 - 167/17  
25.01.2010 година  
Прилеп

ПРЕТСЕДАТЕЛ  
на Советот на Општина Прилеп  
Димитар Стевананџија

Врз основа на член 50 став 1 точка 3 од Законот за локалната самоуправа ("Службен весник на РМ" бр.5/2002) и член 48 став 1 од Статутот на Општина Прилеп ("Службен гласник на Општина Прилеп" бр.6/2003) Градоначалникот на Општина Прилеп, донесе:

**ЗАКЛУЧОК  
ЗА ОБЈАВУВАЊЕ НА РЕШЕНИЕТО ЗА  
ДАВАЊЕ СОГЛАСНОСТ НА СТАТУТАРНАТА  
ОДЛУКА ЗА ИЗМЕНА НА СТАТУТОТ  
БР. 02 - 9/1-3 ОД 09.06.2004 ГОДИНА НА ЈКП  
"ВОДОВОД И КАНАЛИЗАЦИЈА" - ПРИЛЕП**

1. Решението за давање согласност на Статутарната одлука за измена на Статутот бр. 02 - 9/1-3 од 09.06.2004 година на ЈКП "Водовод и канализација" - Прилеп, се објавува во "Службен гласник на Општина Прилеп".

Број 08 - 184/17  
26.01.2010 година  
Прилеп

ГРАДОНАЧАЛНИК  
на Општина Прилеп  
Марјан Ристески

Врз основа на член 11 став 1 точка 1 од Законот за јавни претпријатија ("Службен весник на РМ" 38/96, 6/2002 и 40/2003) член 36 точка 15 од Законот за локална самоуправа ("Службен весник на РМ" бр.5/2002) и член 26 став 1 точка 46 од Статутот на Општина Прилеп ("Службен гласник на Општина Прилеп" бр.6/2003), Советот на Општина Прилеп на седницата, одржана на 22.01.2010 година, донесе:

**РЕШЕНИЕ**

за давање согласност на Статутарната одлука бр.02 - 766/1-11 од 24.12.2009 година за измена на Статутот бр.02-9/1-3 од 09.06.2004 година на ЈКП "Водовод и канализација" - Прилеп за 2010 година

1. Се дава согласност на Статутарната одлука бр.02 - 766/1-11 од 24.12.2009 година за измена на Статутот бр.02-9/1-3 од 09.06.2004 година на ЈКП "Водовод и канализација" - Прилеп за 2010 година.

2. Решението ќе се објави во "Службен гласник на Општина Прилеп".

Број 07 - 167/18  
25.01.2010 година  
Прилеп

ПРЕТСЕДАТЕЛ  
на Советот на Општина Прилеп  
Димитар Стевананџија

Врз основа на член 50 став 1 точка 3 од Законот за локалната самоуправа ("Службен весник на РМ" бр.5/2002) и член 48 став 1 од Статутот на Општина Прилеп ("Службен гласник на Општина Прилеп" бр.6/2003) Градоначалникот на Општина Прилеп, донесе:

**ЗАКЛУЧОК  
ЗА ОБЈАВУВАЊЕ НА РЕШЕНИЕТО ЗА  
ДАВАЊЕ СОГЛАСНОСТ НА ОДЛУКАТА ЗА  
УТВРДУВАЊЕ НАДОМЕСТОК ЗА  
ПРИКЛУЧУВАЊЕ НА ВОДОСНАБДИТЕЛНИОТ  
И КАНАЛИЗАЦИОНИОТ СИСТЕМ**

1. Решението за давање согласност на Одлуката за утврдување надоместок за приклучување на водоснабдителниот и канализациониот систем, се објавува во "Службен гласник на Општина Прилеп".

Број 08 - 184/18  
26.01.2010 година  
Прилеп

ГРАДОНАЧАЛНИК  
на Општина Прилеп  
Марјан Ристески

Врз основа на член 11 став 1 точка 6 од Законот за јавни претпријатија ("Службен весник на РМ" 38/96, 6/2002 и 40/2003) член 36 точка 15 од Законот за локална самоуправа ("Службен весник на РМ" бр.5/2002) и член 26 став 1 точка 46 од Статутот на Општина Прилеп ("Службен гласник на Општина Прилеп" бр.6/2003)), Советот на Општина Прилеп на седницата, одржана на 22.01.2010 година, донесе:

**РЕШЕНИЕ**

за давање согласност на Одлуката за утврдување надоместок за приклучување на

водоснабдителниот и канализациониот систем  
број 02-33/1-3 од 15.01.2010 година

1. Се дава согласност на Одлуката за утврдување надоместок за приклучување на водоснабдителниот и канализациониот систем број 02-33/1-3 од 15.01.2010 година.

2. Решението ќе се објави во "Службен гласник на Општина Прилеп".

Број 07 - 167/19  
25.01.2010 година  
Прилеп

ПРЕТСЕДАТЕЛ  
на Советот на Општина Прилеп  
Димитар Стевананџија

Врз основа на член 50 став 1 точка 3 од Законот за локалната самоуправа ("Службен весник на РМ" бр.5/2002) и член 48 став 1 од Статутот на Општина Прилеп ("Службен гласник на Општина Прилеп" бр.6/2003) Градоначалникот на Општина Прилеп, донесе:

**ЗАКЛУЧОК  
ЗА ОБЈАВУВАЊЕ НА РЕШЕНИЕТО ЗА ДАВАЊЕ  
СОГЛАСНОСТ НА ПРОГРАМАТА ЗА РАБОТА И  
РАЗВОЈ, ФИНАНСИСКИОТ ПЛАН И  
ИНВЕСТИЦИОНАТА ПРОГРАМА НА ЈКП  
"ВОДОВОД И КАНАЛИЗАЦИЈА" - ПРИЛЕП ЗА 2010  
ГОДИНА**

1. Решението за давање согласност на Програмата за работа и развој, Финансискиот план и Инвестиционата програма на ЈКП "Водовод и канализација" - Прилеп за 2010 година, се објавува во "Службен гласник на Општина Прилеп".

Број 08 - 184/19  
26.01.2010 година  
Прилеп

ГРАДОНАЧАЛНИК  
на Општина Прилеп  
Марјан Ристески

Врз основа на член 11 став 1 точка 7 од Законот за јавни претпријатија ("Службен весник на РМ" 38/96, 6/2002 и 40/2003) член 36 точка 15 од Законот за локална самоуправа ("Службен весник на РМ" бр.5/2002) и член 26 став 1 точка 46 од Статутот на Општина Прилеп ("Службен гласник на Општина Прилеп" 6/2003), Советот на Општина Прилеп на седницата, одржана на 22.01.2010 година, донесе:

**РЕШЕНИЕ**  
за давање согласност на Програмата за работа и развој, Финансискиот план и Инвестиционата програма на ЈКП "Водовод и канализација"  
- Прилеп за 2010 година

1. Се дава согласност на Програмата за работа и развој, Финансискиот план и Инвестиционата програма на ЈКП "Водовод и канализација" - Прилеп за 2010 година.

2. Решението ќе се објави во "Службен гласник на Општина Прилеп".

Број 07 - 167/20  
25.01.2010 година  
Прилеп

ПРЕТСЕДАТЕЛ  
на Советот на Општина Прилеп  
Димитар Стевананџија

Врз основа на член 50 став 1 точка 3 од Законот за локалната самоуправа ("Службен весник на РМ" бр.5/2002) и член 48 став 1 од Статутот на Општина Прилеп ("Службен гласник на Општина Прилеп" бр.6/2003) Градоначалникот на Општина Прилеп, донесе:

**ЗАКЛУЧОК  
ЗА ОБЈАВУВАЊЕ НА РЕШЕНИЕТО ЗА ДАВАЊЕ  
СОГЛАСНОСТ НА ОДЛУКАТА ЗА ИЗМЕНА И  
ДОПОЛНУВАЊЕ НА ОДЛУКАТА ЗА УТВРДУВАЊЕ  
НАДОМЕСТ НА ПАЗАРНИТЕ УСЛУГИ**

1. Решението за давање согласност на Одлуката за измена и дополнување на Одлуката за утврдување надомест на пазарните услуги, се објавува во "Службен гласник на Општина Прилеп".

Број 08 - 184/20  
26.01.2010 година  
Прилеп

ГРАДОНАЧАЛНИК  
на Општина Прилеп  
Марјан Ристески

Врз основа на член 11 став 1 точка 6 од Законот за јавни претпријатија ("Службен весник на РМ" 38/96, 6/2002 и 40/2003) член 36 точка 15 од Законот за локална самоуправа ("Службен весник на РМ" бр.5/2002) и член 26 став 1 точка 46 од Статутот на Општина Прилеп ("Службен гласник на Општина Прилеп" 6/2003)), Советот на Општина Прилеп на седницата, одржана на 22.01.2010 година, донесе:

**РЕШЕНИЕ**  
за давање согласност на Одлуката за измена и дополнување на Одлуката за утврдување надоместок на пазарните услуги број 02-241/1 од 25.12.2009 година

1. Се дава согласност на Одлуката за измена и дополнување на Одлуката за утврдување надоместок на пазарните услуги број 02-241/1 од 25.12.2009 година

2. Решението ќе се објави во "Службен гласник на Општина Прилеп".

Број 07 - 167/21  
25.01.2010 година  
Прилеп

ПРЕТСЕДАТЕЛ  
на Советот на Општина Прилеп  
Димитар Стевананџија

Врз основа на член 50 став 1 точка 3 од Законот за локалната самоуправа ("Службен

весник на РМ" бр.5/2002) и член 48 став 1 од Статутот на Општина Прилеп ("Службен гласник на Општина Прилеп" бр.6/2003) Градоначалникот на Општина Прилеп, донесе:

**ЗАКЛУЧОК  
ЗА ОБЈАВУВАЊЕ НА РЕШЕНИЕТО ЗА  
ДАВАЊЕ СОГЛАСНОСТ НА ФИНАНСОВИОТ  
ПЛАН - ПЛАНИРАНИ ИНВЕСТИЦИИ НА  
ЈКП "ПАЗАРИ" - ПРИЛЕП ЗА 2010 ГОДИНА**

1. Решението за давање согласност на Финансовиот план - планирани инвестиции на ЈКП "Пазари" - Прилеп за 2010 година, се објавува во "Службен гласник на Општина Прилеп".

Број 08 - 184/21  
26.01.2010 година  
Прилеп

ГРАДОНАЧАЛНИК  
на Општина Прилеп  
Марјан Ристески

Врз основа на член 11 став 1 точка 7 од Законот за јавни претпријатија ("Службен весник на РМ" 38/96, 6/2002 и 40/2003) член 36 точка 15 од Законот за локална самоуправа ("Службен весник на РМ" бр.5/2002) и член 26 став 1 точка 46 од Статутот на Општина Прилеп ("Службен гласник на Општина Прилеп" 6/2003), Советот на Општина Прилеп на седницата, одржана на 22.01.2010 година, донесе:

**РЕШЕНИЕ**

за давање согласност на Финансовиот план - планирани инвестиции на ЈКП "Пазари" - Прилеп за 2010 година

1. Се дава согласност на Финансовиот план - планирани инвестиции на ЈКП "Пазари" - Прилеп за 2010 година.

2. Решението ќе се објави во "Службен гласник на Општина Прилеп".

Број 07 - 167/22  
25.01.2010 година  
Прилеп

ПРЕТСЕДАТЕЛ  
на Советот на Општина Прилеп  
Димитар Стевананџија

Врз основа на член 50 став 1 точка 3 од Законот за локалната самоуправа ("Службен весник на РМ" бр.5/2002) и член 48 став 1 од Статутот на Општина Прилеп ("Службен гласник на Општина Прилеп" бр.6/2003) Градоначалникот на Општина Прилеп, донесе:

**ЗАКЛУЧОК  
ЗА ОБЈАВУВАЊЕ НА РЕШЕНИЕТО ЗА ДАВАЊЕ  
СОГЛАСНОСТ НА ОДЛУКАТА ЗА УТВРДУВАЊЕ НА  
НАДОМЕСТОКОТ И НАЧИНОТ НА ПЛАЌАЊЕ ЗА  
КОМУНАЛНИ УСЛУГИ ЕДНОКРАТЕН**

**НАДОМЕСТОК ЗА ГРОБНИ МЕСТА ВО РАМКИТЕ  
НА РЕГИСТРИРАНИТЕ ДЕЈНОСТИ НА ЈКП  
"КОМУНАЛЕЦ - ПРИЛЕП**

1. Решението за давање согласност на Одлуката за утврдување на надоместокот и начинот на плаќање за комунални услуги еднократен надоместок за гробни места во рамките на регистрираните дејности на ЈКП "Комуналец - Прилеп, се објавува во "Службен гласник на Општина Прилеп".

Број 08 - 184/22  
26.01.2010 година  
Прилеп

ГРАДОНАЧАЛНИК  
на Општина Прилеп  
Марјан Ристески

Врз основа на член 11 став 1 точка 6 од Законот за јавни претпријатија ("Службен весник на РМ" 38/96, 6/2002 и 40/2003) член 36 точка 15 од Законот за локална самоуправа ("Службен весник на РМ" бр.5/2002) и член 26 став 1 точка 46 од Статутот на Општина Прилеп ("Службен гласник на Општина Прилеп" 6/2003)), Советот на Општина Прилеп на седницата, одржана на 22.01.2010 година, донесе:

**РЕШЕНИЕ**

за давање согласност на Одлуката за утврдување на надоместокот и начинот на плаќање за комунални услуги - еднократен надоместок за гробни места во рамките на регистрираните дејности на ЈКП "Комуналец" - Прилеп број 02-1558/1 од 09.12.2009 година

1. Се дава согласност на Одлуката за утврдување на надоместокот и начинот на плаќање за комунални услуги - еднократен надоместок за гробни места во рамките на регистрираните дејности на ЈКП "Комуналец" - Прилеп број 02-1558/1 од 09.12.2009 година.

2. Решението ќе се објави во "Службен гласник на Општина Прилеп".

Број 07 - 167/23  
25.01.2010 година  
Прилеп

ПРЕТСЕДАТЕЛ  
на Советот на Општина Прилеп  
Димитар Стевананџија

Врз основа на член 50 став 1 точка 3 од Законот за локалната самоуправа ("Службен весник на РМ" бр.5/2002) и член 48 став 1 од Статутот на Општина Прилеп ("Службен гласник на Општина Прилеп" бр.6/2003) Градоначалникот на Општина Прилеп, донесе:

**ЗАКЛУЧОК  
ЗА ОБЈАВУВАЊЕ НА РЕШЕНИЕТО ЗА ДАВАЊЕ  
СОГЛАСНОСТ НА ОДЛУКАТА ЗА УТВРДУВАЊЕ НА  
НАДОМЕСТОКОТ И НАЧИНОТ НА ПЛАЌАЊЕ ЗА  
КОМУНАЛНИ УСЛУГИ ЗА СОБИРАЊЕ,  
ТРАНСПОРТИРАЊЕ И ДЕПОНИРАЊЕ НА  
КОМУНАЛНИОТ ОТПАД, ВО РАМКИТЕ НА  
РЕГИСТРИРАНИТЕ ДЕЈНОСТИ  
НА ЈКП "КОМУНАЛЕЦ - ПРИЛЕП**

1. Решението за давање согласност на Одлуката за утврдување на надоместокот и начинот на плаќање за комунални услуги за собирање, транспортирање и депонирање на комуналниот отпад, во рамките на регистрираните дејности на ЈКП "Комуналец - Прилеп, се објавува во "Службен гласник на Општина Прилеп".

Број 08 - 184/23  
26.01.2010 година  
П р и л е п

ГРАДОНАЧАЛНИК  
на Општина Прилеп  
Марјан Ристески

Врз основа на член 11 став 1 точка 6 од Законот за јавни претпријатија ("Службен весник на РМ" 38/96, 6/2002 и 40/2003) член 36 точка 15 од Законот за локална самоуправа ("Службен весник на РМ" бр.5/2002) и член 26 став 1 точка 46 од Статутот на Општина Прилеп ("Службен гласник на Општина Прилеп" 6/2003)), Советот на Општина Прилеп на седницата, одржана на 22.01.2010 година, донесе:

**Р Е Ш Е Н И Е**

за давање согласност на Одлуката за утврдување на надоместокот и начинот на плаќање за комунални услуги за собирање, транспортирање и депонирање на комуналниот отпад во рамките на регистрираните дејности на ЈКП "Комуналец" - Прилеп број 02-1618/1 од 21.12.2009 година

1. Се дава согласност на Одлуката за утврдување на надоместокот и начинот на плаќање за комунални услуги за собирање, транспортирање и депонирање на комуналниот отпад во рамките на регистрираните дејности на ЈКП "Комуналец" - Прилеп број 02-1618/1 од 21.12.2009 година

2. Решението ќе се објави во "Службен гласник на Општина Прилеп".

Број 07 - 167/24  
25.01.2010 година  
П р и л е п

ПРЕТСЕДАТЕЛ  
на Советот на Општина Прилеп  
Димитар Стевананџиј

Врз основа на член 50 став 1 точка 3 од Законот за локалната самоуправа ("Службен весник на РМ" бр.5/2002) и член 48 став 1 од Статутот на Општина Прилеп ("Службен гласник на Општина Прилеп" бр.6/2003) Градоначалникот на Општина Прилеп, донесе:

**З А К Л У Ч О К**

**ЗА ОБЈАВУВАЊЕ НА РЕШЕНИЕТО ЗА ДАВАЊЕ СОГЛАСНОСТ НА ОДЛУКАТА ЗА УТВРДУВАЊЕ НА НАДОМЕСТОКОТ И НАЧИНОТ НА ПЛАЌАЊЕ ЗА КОМУНАЛНИ УСЛУГИ - ГРОБАРИНА-ОДРЖУВАЊЕ НА ГРОБНО МЕСТО ВО РАМКИТЕ НА РЕГИСТРИРАНИТЕ ДЕЈНОСТИ НА ЈКП "КОМУНАЛЕЦ - ПРИЛЕП"**

1. Решението за давање согласност на Одлуката за утврдување на надоместокот и начинот на плаќање за комунални услуги - гробарина - одржување на гробно место во рамките на регистрираните дејности на ЈКП "Комуналец - Прилеп, се објавува во "Службен гласник на Општина Прилеп".

Број 08 - 184/24  
26.01.2010 година  
П р и л е п

ГРАДОНАЧАЛНИК  
на Општина Прилеп  
Марјан Ристески

Врз основа на член 11 став 1 точка 6 од Законот за јавни претпријатија ("Службен весник на РМ" 38/96, 6/2002 и 40/2003) член 36 точка 15 од Законот за локална самоуправа ("Службен весник на РМ" бр.5/2002) и член 26 став 1 точка 46 од Статутот на Општина Прилеп ("Службен гласник на Општина Прилеп" 6/2003)), Советот на Општина Прилеп на седницата, одржана на 22.01.2010 година, донесе:

**Р Е Ш Е Н И Е**

за давање согласност на Одлуката за утврдување на надоместокот и начинот на плаќање за комунални услуги - гробарина - одржување на гробно место во рамките на регистрираните дејности на ЈКП "Комуналец" - Прилеп број 02-1558/1 од 09.12.2009 година

1. Се дава согласност на Одлуката за утврдување на надоместокот и начинот на плаќање за комунални услуги - гробарина - одржување на гробно место во рамките на регистрираните дејности на ЈКП "Комуналец" - Прилеп број 02-1558/1 од 09.12.2009 година.

2. Решението ќе се објави во "Службен гласник на Општина Прилеп".

Број 07 - 167/25  
25.01.2010 година  
П р и л е п

ПРЕТСЕДАТЕЛ  
на Советот на Општина Прилеп  
Димитар Стевананџија

Врз основа на член 50 став 1 точка 3 од Законот за локалната самоуправа ("Службен весник на РМ" бр.5/2002) и член 48 став 1 од Статутот на Општина Прилеп ("Службен гласник на Општина Прилеп" бр.6/2003) Градоначалникот на Општина Прилеп, донесе:

**З А К Л У Ч О К**

**ЗА ОБЈАВУВАЊЕ НА РЕШЕНИЕТО ЗА ДАВАЊЕ СОГЛАСНОСТ НА ОДЛУКАТА ЗА УТВРДУВАЊЕ НА НАДОМЕСТОКОТ ЗА ПРИСТАП И КОРИСТЕЊЕ НА КОМУНАЛНАТА ИНФРАСТРУКТУРА**

## НА ГРОБИШТАТА

Број 08 - 184/26  
26.01.2010 година  
Прилеп

ГРАДОНАЧАЛНИК  
на Општина Прилеп  
Марјан Ристески

1. Решението за давање согласност на Одлуката за утврдување на надоместокот за пристап и користење на комуналната инфраструктура на гробиштата, се објавува во "Службен гласник на Општина Прилеп".

Број 08 - 184/25  
26.01.2010 година  
Прилеп

ГРАДОНАЧАЛНИК  
на Општина Прилеп  
Марјан Ристески

Врз основа на член 11 став 1 точка 6 од Законот за јавни претпријатија ("Службен весник на РМ" 38/96, 6/2002 и 40/2003) член 36 точка 15 од Законот за локална самоуправа ("Службен весник на РМ" бр.5/2002) и член 26 став 1 точка 46 од Статутот на Општина Прилеп ("Службен гласник на Општина Прилеп" 6/2003)), Советот на Општина Прилеп на седницата, одржана на 22.01.2010 година, донесе:

### РЕШЕНИЕ

за давање согласност на Одлуката за утврдување на надоместокот за пристап и користење на комуналната инфраструктура на гробиштата број 02-1558/1 од 09.12.2009 година

1. Се дава согласност на Одлуката за утврдување на надоместокот за пристап и користење на комуналната инфраструктура на гробиштата број 02-1558/1 од 09.12.2009 година.

2. Решението ќе се објави во "Службен гласник на Општина Прилеп".

Број 07 - 167/26  
25.01.2010 година  
Прилеп

ПРЕТСЕДАТЕЛ  
на Советот на Општина Прилеп  
Димитар Стевананџија

Врз основа на член 50 став 1 точка 3 од Законот за локалната самоуправа ("Службен весник на РМ" бр.5/2002) и член 48 став 1 од Статутот на Општина Прилеп ("Службен гласник на Општина Прилеп" бр.6/2003) Градоначалникот на Општина Прилеп, донесе:

### ЗАКЛУЧОК

**ЗА ОБЈАВУВАЊЕ НА РЕШЕНИЕТО ЗА ДАВАЊЕ СОГЛАСНОСТ НА ОДЛУКАТА ЗА ЗАДОЛЖУВАЊЕ НА ЈКП "КОМУНАЛЕЦ - ПРИЛЕП СО КРАТКОРОЧЕН РАМКОВЕН РЕВОЛВИНГ КРЕДИТ И ЗАСНОВАЊЕ НА ЗАЛОЖНО ПРАВО НА НЕДВИЖЕН ИМОТ**

1. Решението за давање согласност на Одлуката за задолжување на ЈКП "Комуналец - Прилеп со краткорочен рамковен револвинг кредит и засновање на заложно право на недвижен имот, се објавува во "Службен гласник на Општина Прилеп".

Врз основа на член 11 став 1 точка 6 од Законот за јавни претпријатија ("Службен весник на РМ" 38/96, 6/2002 и 40/2003) член 36 точка 15 од Законот за локална самоуправа ("Службен весник на РМ" бр.5/2002) и член 26 став 1 точка 46 од Статутот на Општина Прилеп ("Службен гласник на Општина Прилеп" 6/2003)), Советот на Општина Прилеп на седницата, одржана на 22.01.2010 година, донесе:

### РЕШЕНИЕ

за давање согласност на Одлуката за задолжување на ЈКП "Комуналец Прилеп со краткорочен рамковен револвинг кредит и засновање на заложно право на недвижен имот, број 02-1558/1 од 09.12.2009 година

1. Се дава согласност на Одлуката за задолжување на ЈКП "Комуналец Прилеп со краткорочен рамковен револвинг кредит и засновање на заложно право на недвижен имот, број 02-1558/1 од 09.12.2009 година.

2. Решението ќе се објави во "Службен гласник на Општина Прилеп".

Број 07 - 167/27  
25.01.2010 година  
Прилеп

ПРЕТСЕДАТЕЛ  
на Советот на Општина Прилеп  
Димитар Стевананџија

Врз основа на член 50 став 1 точка 3 од Законот за локалната самоуправа ("Службен весник на РМ" бр.5/2002) и член 48 став 1 од Статутот на Општина Прилеп ("Службен гласник на Општина Прилеп" бр.6/2003) Градоначалникот на Општина Прилеп, донесе:

### ЗАКЛУЧОК

**ЗА ОБЈАВУВАЊЕ НА РЕШЕНИЕТО ЗА ДАВАЊЕ СОГЛАСНОСТ НА ФИНАНСИСКИОТ ПЛАН НА ЈКП "КОМУНАЛЕЦ" - ПРИЛЕП ЗА 2010 ГОДИНА**

1. Решението за давање согласност на Финансискиот план на ЈКП "Комуналец" - Прилеп за 2010 година, се објавува во "Службен гласник на Општина Прилеп".

Број 08 - 184/27  
26.01.2010 година  
Прилеп

ГРАДОНАЧАЛНИК  
на Општина Прилеп  
Марјан Ристески

Врз основа на член 11 став 1 точка 7 од Законот за јавни претпријатија ("Службен весник на РМ" 38/96, 6/2002 и 40/2003) член 36 точка 15 од Законот за локална самоуправа ("Службен весник на РМ" бр.5/2002) и член 26 став 1 точка 46 од Статутот на Општина Прилеп ("Службен гласник на Општина Прилеп" 6/2003), Советот на Општина Прилеп на

седницата, одржана на 22.01.2010 година, донесе:

**Р Е Ш Е Н И Е**

за давање согласност на Финансискиот план на ЈКП "Комуналец" - Прилеп за 2010 година

1. Се дава согласност на Финансискиот план на ЈКП "Комуналец" - Прилеп за 2010 година.

2. Решението ќе се објави во "Службен гласник на Општина Прилеп".

Број 07 - 167/28  
25.01.2010 година  
Прилеп

ПРЕТСЕДАТЕЛ  
на Советот на Општина Прилеп  
Димитар Стевананџија

Врз основа на член 50 став 1 точка 3 од Законот за локалната самоуправа ("Службен весник на РМ" бр.5/2002) и член 48 став 1 од Статутот на Општина Прилеп ("Службен гласник на Општина Прилеп" бр.6/2003) Градоначалникот на Општина Прилеп, донесе:

**З А К Л У Ч О К**

**ЗА ОБЈАВУВАЊЕ НА РЕШЕНИЕТО ЗА ДАВАЊЕ СОГЛАСНОСТ НА ОПЕРАТИВНИОТ ПЛАН НА ЈКП "КОМУНАЛЕЦ" - ПРИЛЕП ЗА 2010 ГОДИНА**

1. Решението за давање согласност на Оперативниот план на ЈКП "Комуналец" - Прилеп за 2010 година, се објавува во "Службен гласник на Општина Прилеп".

Број 08 - 184/28  
26.01.2010 година  
Прилеп

ГРАДОНАЧАЛНИК  
на Општина Прилеп  
Марјан Ристески

Врз основа на член 11 став 1 точка 7 од Законот за јавни претпријатија ("Службен весник на РМ" 38/96, 6/2002 и 40/2003) член 36 точка 15 од Законот за локална самоуправа ("Службен весник на РМ" бр.5/2002) и член 26 став 1 точка 46 од Статутот на Општина Прилеп ("Службен гласник на Општина Прилеп" 6/2003), Советот на Општина Прилеп на седницата, одржана на 22.01.2010 година, донесе:

**Р Е Ш Е Н И Е**

за давање согласност на Оперативниот план на ЈКП "Комуналец" - Прилеп за 2010 година

1. Се дава согласност на Оперативниот план на ЈКП "Комуналец" - Прилеп за 2010 година.

2. Решението ќе се објави во "Службен гласник на Општина Прилеп".

Број 07 - 167/29  
25.01.2010 година  
Прилеп

ПРЕТСЕДАТЕЛ  
на Советот на Општина Прилеп  
Димитар Стевананџија

Врз основа на член 50 став 1 точка 3 од Законот за локалната самоуправа ("Службен весник на РМ" бр.5/2002) и член 48 став 1 од Статутот на Општина Прилеп ("Службен гласник на Општина Прилеп" бр.6/2003) Градоначалникот на Општина Прилеп, донесе:

**З А К Л У Ч О К**

**ЗА ОБЈАВУВАЊЕ НА РЕШЕНИЕТО ЗА ДАВАЊЕ СОГЛАСНОСТ НА ОПЕРАТИВНИОТ ПЛАН НА "ТЕРМИНАЛ- КОМУНАЛЕЦ"- ПРИЛЕП ЗА 2010 ГОДИНА**

1. Решението за давање согласност на Оперативниот план на "Терминал- Комуналец" - Прилеп за 2010 година, се објавува во "Службен гласник на Општина Прилеп".

Број 08 - 184/29  
26.01.2010 година  
Прилеп

ГРАДОНАЧАЛНИК  
на Општина Прилеп  
Марјан Ристески

Врз основа на член 11 став 1 точка 7 од Законот за јавни претпријатија ("Службен весник на РМ" 38/96, 6/2002 и 40/2003) член 36 точка 15 од Законот за локална самоуправа ("Службен весник на РМ" бр.5/2002) и член 26 став 1 точка 46 од Статутот на Општина Прилеп ("Службен гласник на Општина Прилеп" 6/2003), Советот на Општина Прилеп на седницата, одржана на 22.01.2010 година, донесе:

**Р Е Ш Е Н И Е**

за давање согласност на Оперативниот план на ДООЕЛ "Терминал - Комуналец" - Прилеп за 2010 година

1. Се дава согласност на Оперативниот план на ДООЕЛ "Терминал - Комуналец" - Прилеп за 2010 година.

2. Решението ќе се објави во "Службен гласник на Општина Прилеп".

Број 07 - 167/30  
25.01.2010 година  
Прилеп

ПРЕТСЕДАТЕЛ  
на Советот на Општина Прилеп  
Димитар Стевананџија

Врз основа на член 50 став 1 точка 3 од Законот за локалната самоуправа ("Службен весник на РМ" бр.5/2002) и член 48 став 1 од Статутот на Општина Прилеп ("Службен гласник на Општина Прилеп" бр.6/2003) Градоначалникот на Општина Прилеп, донесе:

**З А К Л У Ч О К**

**ЗА ОБЈАВУВАЊЕ НА ЗАКЛУЧОКОТ ЗА УСВОЈУВАЊЕ НА ЛОКАЛНИОТ АКЦИОНЕН ПЛАН ЗА 2010 - 2012 НА КОМИСИЈАТА**

## ЗА ЕДНАКВИ МОЖНОСТИ МЕЃУ МАЖИТЕ И ЖЕНИТЕ

Број 08 - 184/31  
26.01.2010 година  
Прилеп

ГРАДОНАЧАЛНИК  
на Општина Прилеп  
Марјан Ристески

1. Заклучокот за усвојување на Локалниот акционен план за 2010 - 2012 на Комисијата за еднакви можности меѓу мажите и жен, се објавува во "Службен гласник на Општина Прилеп".

Број 08 - 184/30  
26.01.2010 година  
Прилеп

ГРАДОНАЧАЛНИК  
на Општина Прилеп  
Марјан Ристески

Врз основа на член 36 став 1 точка 15 од Законот за локалната самоуправа ("Службен весник на РМ" 5/2002) и член 26 став 1 точка 47 од Статутот на Општина Прилеп ("Службен гласник на Општина Прилеп" бр.6/2003) Советот на Општина Прилеп на седницата, одржана на 22.01.2010 година, расправајќи по Локалниот Акционен план за 2010-2012 година на Комисијата за еднакви можности меѓу мажите и жените, донесе:

### ЗАКЛУЧОК

за усвојување на Локалниот Акционен план за 2010-2012 година на Комисијата за еднакви можности меѓу мажите и жените

1. Се усвојува Локалниот Акциониот план за 2010-2012 година на Комисијата за еднакви можности меѓу мажите и жените.

2. Заклучокот да се достави до Градоначалникот на Општина Прилеп, Комисијата за еднакви можности меѓу мажите и жените, и архивата на Општина Прилеп.

3. Заклучокот ќе се објави во "Службен гласник на Општина Прилеп".

Број 07 - 167/31  
25.01.2010 година  
Прилеп

ПРЕТСЕДАТЕЛ  
на Советот на Општина Прилеп  
Димитар Стевананџија

Врз основа на член 50 став 1 точка 3 од Законот за локалната самоуправа ("Службен весник на РМ" бр.5/2002) и член 48 став 1 од Статутот на Општина Прилеп ("Службен гласник на Општина Прилеп" бр.6/2003) Градоначалникот на Општина Прилеп, донесе:

### ЗАКЛУЧОК ЗА ОБЈАВУВАЊЕ НА ОДЛУКАТА ЗА ИЗМЕНУВАЊЕ И ДОПОЛНУВАЊЕ НА ОДЛУКАТА ЗА УТВРДУВАЊЕ НА ВИСИНАТА НА КОМУНАЛНИТЕ ТАКСИ

1. Одлуката за изменување и дополнување на Одлуката за утврдување на висината на комуналните такси, се објавува во "Службен гласник на Општина Прилеп".

Врз основа на член 20 од Законот за комунални такси („Сл. весник на РМ“, бр. 61/04 и 64/05) и член 8 став 2 од Законот за трговија („Сл. весник на РМ“, бр. 16/04), Советот на општина Прилеп, на седницата одржана на 22.01.2010 година, донесе:

### ОДЛУКА

за изменување и дополнување на Одлуката за утврдување висината на комуналните такси

#### Член 1

Во Одлуката за утврдување висината на комуналните такси („Сл. гласник на општина Прилеп“, бр. 25/07 и 2/09) Тарифен број 3, став 1 се менува и гласи:

„За користење на просторот пред деловните простории за вршење дејност, од м2 дневно, се плаќа:

- Екстра зона ..... 13 ден.
- Повисок степен ..... 10 ден
- Основен степен ..... 8 ден
- Понизок степен ..... 6 ден.,

По ставот еден се додаваат нови ставови 2,3 и 4 кои гласат:

„Границата на екстра зоната започнува од мостот на пресекот на ул. „Борка Талески“, со ул. „Кеј 1-ви Мај“, продолжува на североисток по ул. „Кеј 1-ви Мај“, и дојдува до ул. „Браќа Ламески“, оди по ул. „Браќа Ламески“, до ул. „Булевар Маршал Тито“, врти на југозапад по ул. „Маршал Тито“, го опфаќа дел од Плоштадот „Александрија“, (Камената бина и просторот пред неа), се враќа до ул. „Маршал Тито“, доаѓа до зградата на поранешен Пелагонија Турист и Хотел „Скопје“, оди до ул. „Сотка Ѓорѓиоски“, Отука границата врти на североисток по плочникот пред „Бизнис Центарот“, ги опфаќа површините на „Бизнис Центарот“, и доаѓа до ул. „Борка Талески“, тука завртува на југоисток по ул. „Борка Талески“, и дојдува до мостот на пресекот на ул. „Борка Талески“, со ул. „Кеј 1-ви Мај“, од каде и започна границата на екстра зоната.

Сите парцели и објекти од левата и десната страна на границата на овој опис, влегуваат во ЕКСТРА ЗОНАТА.

Границата на **основен степен**, **повисок степен** и **понизок степен** се превземаат од Програмата за уреување на земјиштето на општина Прилеп за 2010 г.,

Ставовите 2 и 3 стануваат ставови 5 и 6.

#### Член 2

Оваа одлука влегува во сила наредниот ден од денот на објавувањето во „Сл. гласник на општина Прилеп“,

Број 07 - 167/32  
25.01.2010 година  
П р и л е п

ПРЕТСЕДАТЕЛ  
на Советот на Општина Прилеп  
Димитар Стевананџија

Број 07 - 167/33  
25.01.2010 година  
Прилеп

ПРЕТСЕДАТЕЛ  
на Советот на Општина Прилеп  
Димитар Стевананџија

Врз основа на член 50 став 1 точка 3 од Законот за локалната самоуправа ("Службен весник на РМ" бр.5/2002) и член 48 став 1 од Статутот на Општина Прилеп ("Службен гласник на Општина Прилеп" бр.6/2003) Градоначалникот на Општина Прилеп, донесе:

**З А К Л У Ч О К  
ЗА ОБЈАВУВАЊЕ НА ОДЛУКАТА ЗА  
ОТСТАПУВАЊЕ НА ОДРЖУВАЊЕТО НА  
ФОНТАНА ПРЕД КОМЕРЦИЈАЛНА БАНКА  
- ФИЛИЈАЛА ПРИЛЕП НА ЈКП "ВОДОВОД И  
КАНАЛИЗАЦИЈА"- ПРИЛЕП**

1. Одлуката за отстапување на одржувањето на фонтана пред Комерцијална банка - Филијала Прилеп на ЈКП "Водовод и канализација" - Прилеп, се објавува во "Службен гласник на Општина Прилеп".

Број 08 - 184/32  
26.01.2010 година  
П р и л е п

ГРАДОНАЧАЛНИК  
на Општина Прилеп  
Марјан Ристески

Врз основа на член 22 став 1 точка 4 и член 36 став 1 точка 10 од Законот за локалната самоуправа ("Службен весник на РМ" 5/2002) и член 14 точка 4 и член 26 став 1 точка 33 од Статутот на општина Прилеп ("Службен гласник на општина Прилеп" 6/2003, 4/2005 и 11/2008), Советот на Општина Прилеп на седницата одржана на 22.01.2010 година, донесе:

**О Д Л У К А**

за отстапување на одржувањето на фонтана пред Комерцијална банка Филијала - Прилеп на ЈКП "Водовод и канализација" Прилеп

**Член 1**

Фонтаната која се наоѓа на плоштадот "Александрија" пред Комерцијална банка - Филијала Прилеп, се отстапува на одржување на ЈКП "Водовод и канализација" Прилеп од 01.02.2010 година.

**Член 2**

Се задолжува ЈКП "Водовод и канализација" Прилеп, во согласност со соодветните стандарди и нормативи да ја одржува именуваната градба.

**Член 3**

Оваа Одлука влегува во сила наредниот ден од денот на објавувањето во "Службен гласник на Општина Прилеп".

Врз основа на член 50 став 1 точка 3 од Законот за локалната самоуправа ("Службен весник на РМ" бр.5/2002) и член 48 став 1 од Статутот на Општина Прилеп ("Службен гласник на Општина Прилеп" бр.6/2003) Градоначалникот на Општина Прилеп, донесе:

**З А К Л У Ч О К  
ЗА ОБЈАВУВАЊЕ НА ОДЛУКАТА ЗА  
ОТСТАПУВАЊЕ НА ОДРЖУВАЊЕТО НА  
ФОНТАНА КАЈ ГРАДСКИОТ СААТ НА  
ЈКП "ВОДОВОД И КАНАЛИЗАЦИЈА" -  
ПРИЛЕП**

1. Одлуката за отстапување на одржувањето на фонтана пред Комерцијална банка - Филијала Прилеп на ЈКП "Водовод и канализација" - Прилеп, се објавува во "Службен гласник на Општина Прилеп".

Број 08 - 184/33  
26.01.2010 година  
П р и л е п

ГРАДОНАЧАЛНИК  
на Општина Прилеп  
Марјан Ристески

Врз основа на член 22 став 1 точка 4 и член 36 став 1 точка 10 од Законот за локалната самоуправа ("Службен весник на РМ" 5/2002) и член 14 точка 4 и член 26 став 1 точка 33 од Статутот на општина Прилеп ("Службен гласник на општина Прилеп" 6/2003, 4/2005 и 11/2008), Советот на Општина Прилеп на седницата одржана на 22.01.2010 година, донесе:

**О Д Л У К А**

за отстапување на одржувањето на фонтана кај Градскиот саат на ЈКП "Водовод и канализација" Прилеп

**Член 1**

Фонтаната која се наоѓа кај Градскиот саат - Прилеп, се отстапува на одржување на ЈКП "Водовод и канализација" Прилеп од 01.02.2010 година.

**Член 2**

Се задолжува ЈКП "Водовод и канализација" Прилеп, во согласност со соодветните стандарди и нормативи да ја одржува именуваната градба.

**Член 3**

Оваа Одлука влегува во сила наредниот ден од денот на објавувањето во "Службен гласник на Општина Прилеп".



Број 07 - 167/34  
25.01.2010 година  
Прилеп

ПРЕТСЕДАТЕЛ  
на Советот на Општина Прилеп  
Димитар Стевананџија

Врз основа на член 50 став 1 точка 3 од Законот за локалната самоуправа ("Службен весник на РМ" бр.5/2002) и член 48 став 1 од Статутот на Општина Прилеп ("Службен гласник на Општина Прилеп" бр.6/2003) Градоначалникот на Општина Прилеп, донесе:

**ЗАКЛУЧОК  
ЗА ОБЈАВУВАЊЕ НА РЕШЕНИЕТО ЗА  
УСВОЈУВАЊЕ НА ГОДИШНИОТ ИЗВЕШТАЈ  
ЗА РЕАЛИЗАЦИЈА НА ГОДИШНАТА  
ПРОГРАМА ЗА РАБОТА НА ЈОУ ДГ  
"НАША ИДНИНА" - ПРИЛЕП ЗА 2009 ГОДИНА**

1. Решението за усвојување на Годишниот извештај за реализација на Годишната Програма за работа на ЈОУ ДГ "Наша иднина" - Прилеп за 2009 година, се објавува во "Службен гласник на Општина Прилеп".

Број 08 - 184/34  
26.01.2010 година  
Прилеп

ГРАДОНАЧАЛНИК  
на Општина Прилеп  
Марјан Ристески

Врз основа на член 26 став 1 точка 30 од Статутот на Општина Прилеп ("Службен гласник на Општина Прилеп" бр.6/2003), Советот на Општина Прилеп на седницата, одржана на 22.01.2010 година, донесе:

**РЕШЕНИЕ**  
за усвојување на Годишниот Извештај за  
реализација на Годишната  
Програма за работа на ЈОУ за деца Детска  
градинка  
"Наша иднина" - Прилеп за 2009 година

1. Се усвојува Годишниот Извештај за реализација на Годишната Програма за работа на ЈОУ за деца Детска градинка "Наша иднина" - Прилеп за 2009 година.

2. Решението ќе се објави во "Службен гласник на Општина Прилеп".

Број 07 - 167/35  
25.01.2010 година  
Прилеп

ПРЕТСЕДАТЕЛ  
на Советот на Општина Прилеп  
Димитар Стевананџија

Врз основа на член 50 став 1 точка 3 од Законот за локалната самоуправа ("Службен весник на РМ" бр.5/2002) и член 48 став 1 од Статутот на Општина Прилеп ("Службен гласник на Општина Прилеп" бр.6/2003) Градоначалникот на Општина Прилеп, донесе:

**ЗАКЛУЧОК  
ЗА ОБЈАВУВАЊЕ НА РЕШЕНИЕТО ЗА  
ДАВАЊЕ СОГЛАСНОСТ  
НА СТАТУТОТ БР. 03-096 ОД 15.10.2009  
ГОДИНА ЗА ДОПОЛНУВАЊЕ  
НА СТАТУТОТ НА ЈП ЗА ПРОСТОРНИ И  
УРБАНИСТИЧКИ ПЛАНОВИ  
- ПРИЛЕП, БР.01-1/1 ОД 15.02.2005 ГОДИНА**

1. Решението за давање согласност на Статутот бр. 03-096 од 15.10.2009 година за дополнување на Статутот на ЈП за просторни и урбанистички планови - Прилеп, бр.01-1/1 од 15.02.2005 година, се објавува во "Службен гласник на Општина Прилеп".

Број 08 - 184/35  
26.01.2010 година  
Прилеп

ГРАДОНАЧАЛНИК  
на Општина Прилеп  
Марјан Ристески

Врз основа на член 11 став 1 точка 1 од Законот за јавни претпријатија ("Службен весник на РМ" 38/96, 6/2002 и 40/2003) член 36 точка 15 од Законот за локална самоуправа ("Службен весник на РМ" бр.5/2002) и член 26 став 1 точка 46 од Статутот на Општина Прилеп ("Службен гласник на Општина Прилеп" бр.6/2003), Советот на Општина Прилеп на седницата, одржана на 22.01.2010 година, донесе:

**РЕШЕНИЕ**  
за давање согласност на Статутот бр.03-096  
од 15.10.2009 година за дополнување на  
Статутот на ЈП за просторни и урбанистички  
планови - Прилеп, број 01 - 1/1  
од 15.02.2005 година

1. Се дава согласност на Статутот бр.03-096 од 15.10.2009 година за дополнување на Статутот на ЈП за просторни и урбанистички планови - Прилеп, број 01 - 1/1 од 15.02.2005 година.

2. Решението ќе се објави во "Службен гласник на Општина Прилеп".

Број 07 - 167/36  
25.01.2010 година  
Прилеп

ПРЕТСЕДАТЕЛ  
на Советот на Општина Прилеп  
Димитар Стевананџија

Врз основа на член 50 став 1 точка 3 од Законот за локалната самоуправа ("Службен весник на РМ" бр.5/2002) и член 48 став 1 од Статутот на Општина Прилеп ("Службен гласник на Општина Прилеп" бр.6/2003) Градоначалникот на Општина Прилеп, донесе:

**ЗАКЛУЧОК  
ЗА ОБЈАВУВАЊЕ НА РЕШЕНИЕТО ЗА  
ИЗБОР НА КОМИСИЈА ЗА ИЗРАБОТКА НА  
ПРОГРАМАТА ЗА РАБОТА НА СОВЕТОТ  
НА ОПШТИНА ПРИЛЕП**

1. Решението за избор на Комисија за изработка на Програмата за работа на Советот на Општина Прилеп, се објавува во "Службен гласник на Општина Прилеп".

Број 08 - 184/36  
26.01.2010 година  
Прилеп

ГРАДОНАЧАЛНИК  
на Општина Прилеп  
Марјан Ристески

Врз основа на член 32 став 2 од Законот за локалната самоуправа ("Службен весник на РМ" 5/2002) и член 44 став 1 Статутот на Општина Прилеп ("Службен гласник на Општина Прилеп" 6/2003, 4/2005 и 11/2008), Советот на Општина Прилеп на седницата одржана на 22.01.2010 година, донесе:

**РЕШЕНИЕ**

за избор на Комисија за изработка на  
Програма за работа на Советот на Општина  
Прилеп

1. Со ова Решение се избира Комисија за изработка на Програма за работа на Советот на Општина Прилеп.

- Димитар Стевананџија, за претседател,
- Јагода Талеска, за член,
- Ѓорѓија Мирчески, за член,
- Дарко Тренкоски, за член и
- Јованка Тутеска, за член.

2. Решението да се достави до именованите, архивата и Градоначалникот на Општина Прилеп.

3. Ова Решение влегува во сила со денот на објавувањето во "Службен гласник на Општина Прилеп".

Број 07 - 167/37  
25.01.2010 година  
Прилеп

ПРЕТСЕДАТЕЛ  
на Советот на Општина Прилеп  
Димитар Стевананџија

**СОДРЖИНА**  
**на "Службен гласник на Општина Прилеп"**  
**број 1 од 26.01.2010 година**

1. Заклучоци по Информацијата за имплементација на Националната платформа за намалување на ризици од несреќи и катастрофи на Република Македонија на локално и регионално ниво..... **Стр. 1**
2. Програма за уредување на замјштето на подрачјето на Општина Прилеп за 2010 година..... **Стр. 2**
3. Програма за донесување на урбанистички планови на територијата на Општина Прилеп за 2010 година..... **Стр.12**
4. Одлука за донесување локална урбанистичка планска документација за формирање на градежна парцела за изградба на објект со класа на намена А2 - колективно становање, во Прилеп..... **Стр. 14**
5. Одлука за донесување локална урбанистичка планска документација за формирање на градежна парцела за изградба на објект со класа на намена А4 - времено сместување, во Прилеп..... **Стр. 15**
6. Одлука за утврдување потреба од изработка локална урбанистичка планска документација и усвојување на Планска програма за формирање на градежна парцела со основна класа на намена Г3 - сервиси и мало стопанство за изградба на стопански комплекс - браварска работилница..... **Стр. 17**
7. Одлука за утврдување Нацрт на Деталниот урбанистички план за УАЕ бр. 5 - дел, плански опфат "Ц", во Прилеп..... **Стр. 18**
8. Одлука за утврдување потреба од изработка на локална урбанистичка планска документација и усвојување на Планска програма за усогласување на максималната површина за градба и максималната висина на оформена градежна парцела со основна класа на намена А1 на КП бр. 4723/1 и 4723/2..... **Стр. 19**
9. Одлука за утврдување потреба од изработка на локална урбанистичка планска документација и усвојување на Планска програма за изградба на соларна централа на КП бр. 148/8, 148/10 и КП 151/4..... **Стр. 20**
10. Одлука за утврдување потреба од изработка на локална урбанистичка планска документација и усвојување на Планска програма за формирање на градежна парцела со основна класа на намена В1 - образование..... **Стр. 20**
11. Одлука за утврдување потреба од изработка на Локална урбанистичка планска документација и усвојување на Планска програма за формирање на градежна парцела со основна класа на намена Г2 за изградба на стопански произведен комплекс со пратечки содржини..... **Стр. 21**
12. Одлука за утврдување потреба од изработка на локална урбанистичка планска документација и усвојување на Планска програма за усогласување на максималната површина за градба и максималната висина во формирана градежна парцела бр.1.1 во ДУП за УАЕ 8, УБ 8/1, УМ 1 и 3, УБ 8/2, УМ 1 за изградба на станбена зграда со класа на намена А2- (колективна станбена зграда)..... **Стр. 22**
13. Одлука за утврдување потреба од изработка на локална урбанистичка планска документација и усвојување на Планска програма за формирање на градежна парцела со основна класа на намена Г3 за изградба на лимарска работилница..... **Стр. 22**
14. Одлука за утврдување потреба за изработка на локална урбанистичка планска документација и усвојување на Планска програма за усогласување на максималната површина за градба и максималната висина во оформена градежна парцела со основна класа на намена Е2 со компатибилна класа А4 - времено сместување..... **Стр.23**
15. Одлука за утврдување потреба од изработка на локална урбанистичка планска документација и усвојување на Планска програма за формирање на градежна парцела за изградба на стопански комплекс - изложбено продажен простор за автомобили и сервиси со основна класа на намена Г3 - сервиси и мало стопанство и Г4 - стоваришта..... **Стр.24**

16. Одлука за утврдување потреба од изработка на локална урбанистичка планска документација и усвојување на Планска програма за усогласување на максималната површина за градба и максималната висина со стандардите и нормативите за урбанистичко планирање на КП бр. 14645, ГП 6.6, во ДУП за УАЕ 9/2, квартал 1 и 2..... **Стр. 24**
17. Решение за давање согласност на Статутарната одлука за измена на Статутот бр. 02 - 9/1-3 од 09.06.2004 година на ЈКП "Водовод и канализација" - Прилеп..... **Стр.25**
18. Решение за давање согласност на Одлуката за утврдување надоместок за приклучување на водоснабдителниот и канализациониот систем..... **Стр.25**
19. Решение за давање согласност на Програмата за работа и развој, Финансискиот план и Инвестиционата програма на ЈКП "Водовод и канализација" - Прилеп за 2010 година..... **Стр.26**
20. Решение за давање согласност на Одлуката за измена и дополнување на Одлуката за утврдување надомест на пазарните услуги..... **Стр.26**
21. Решение за давање согласност на Финансовиот план - планирани инвестиции на ЈКП "Пазари" - Прилеп за 2010 година..... **Стр.27**
22. Решение за давање согласност на Одлуката за утврдување на надоместокот и начинот на плаќање за комунални услуги еднократен надоместок за гробни места во рамките на регистрираните дејности на ЈКП "Комуналец - Прилеп..... **Стр. 27**
23. Решение за давање согласност на Одлуката за утврдување на надоместокот и начинот на плаќање за комунални услуги за собирање, транспортирање и депонирање на комуналниот отпад, во рамките на регистрираните дејности на ЈКП "Комуналец - Прилеп..... **Стр.28**
24. Решение за давање согласност на Одлуката за утврдување на надоместокот и начинот на плаќање за комунални услуги - гробарина - одржување на гробно место во рамките на регистрираните дејности на ЈКП "Комуналец - Прилеп..... **Стр. 28**
25. Решение за давање согласност на Одлуката за утврдување на надоместокот за пристап и користење на комуналната инфраструктура на гробиштата..... **Стр. 29**
26. Решение за давање согласност на Одлуката за задолжување на ЈКП "Комуналец - Прилеп со краткорочен рамковен револвинг кредит и засновање на заложно право на недвижен имот..... **Стр. 29**
27. Решение за давање согласност на Финансискиот план на ЈКП "Комуналец" - Прилеп за 2010 година..... **Стр. 29**
28. Решение за давање согласност на Оперативниот план на ЈКП "Комуналец" - Прилеп за 2010 година..... **Стр. 30**
29. Решение за давање согласност на Оперативниот план на "Терминал- Комуналец" - Прилеп за 2010 година..... **Стр.30**
30. Заклучок за усвојување на Локалниот акционен план за 2010 - 2012 на Комисијата за еднакви можности меѓу мажите и жените..... **Стр. 31**
31. Одлука за изменување и дополнување на Одлуката за утврдување на висината на комуналните такси..... **Стр. 31**
32. Одлука за отстапување на одржувањето на фонтана пред Комерцијална банка - Филијала Прилеп на ЈКП "Водовод и канализација" - Прилеп..... **Стр. 32**
33. Одлука за отстапување на одржувањето на фонтана кај Градскиот саат на ЈКП "Водовод и канализација" - Прилеп..... **Стр. 32**
34. Решение за усвојување на Годишниот извештај за реализација на Годишната Програма за работа на ЈОУ ДГ "Наша иднина" - Прилеп за 2009 година..... **Стр. 33**
35. Решение за давање согласност на Статутот бр. 03-096 од 15.10.2009 година за дополнување на Статутот на ЈП за просторни и урбанистички планови - Прилеп, бр.01-1/1 од 15.02.2005 година..... **стр.33**
36. Решение за избор на Комисија за изработка на Програмата за работа на Советот на Општина Прилеп..... **Стр. 34**

**Издава: Општина Прилеп. Главен и одговорен уредник: Марјан Ристески – Градоначалник на Општина Прилеп. Дизајн и компјутерска обработка: Горица Чатлеска. Печати: Одделение за правни и општи работи. Тираж: 60 примероци.**

